

## ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 7. ožujka 2022. godine u 14,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Otoka.

## PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Ivan Sluganović
3. Slavko Grgić
4. Filip Filipović
5. Milenko Drljepan
6. Ivan Žagar
7. Marija Čepo
8. Mile Matanović
9. Tomo Babić
10. Nikolina Cvitkušić
11. Dragan Bojić
12. Dalibor Znahor
13. Zoran Popić (sudjelovao na sjednici od 11. točke dnevnog reda)

Uz vijećnike na sjednici su nazočni: Josip Šarić gradonačelnik, Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Marko Tadić pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i pravne poslove, Berislav Vuković, pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i poljoprivredu, Katarina Landeka, ravnateljica Dječjeg vrtića Pupoljak, Marija Čolaković, ravnateljica Otočke razvojne agencije, Daniel Čelebić, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Komletinci, Marija Vuković, stručni suradnik za samoupravu i opće poslove.

Prisutni mediji: Plava Vinkovačka televizija.

Stjepan Topalović: Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka, koja se održava danas 7. ožujka 2022. godine u 14 sati, prisutno je 12 vijećnica i vijećnika te sukladno Poslovniku Gradskog vijeća možemo donositi pravovaljane odluke. Ispričao se vijećnik Zoran Popić, koji će malo kasnije doći. Na današnjoj sjednici očekujemo gradonačelnika, koji će biti prisutan, upravo daje izjavu za Plavu Vinkovačku TV. Prisutni su naši pročelnici Marko, Mirko i Berislav, ravnateljica predškolske ustanove Pupoljak, Katarina Landeka i djelatnice i djelatnici Gradske uprave. Ovdje je još prisutan predsjednik Mjesnog odbora Daniel Čelebić. U materijalima ste dobili zapisnik sa prošle 6. sjednice Gradskog vijeća, pa stoga otvaram raspravu. Imali likakvih dopuna, prijedloga ili izmjena? Ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo o zapisniku sa prošle 6. sjednice Gradskog vijeća. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 20. prosinca 2021. godine, jednoglasno sa 12 glasova „za“.

U materijalima ste također dobili prijedlog Dnevnog reda za današnju 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Otvaram raspravu. Imali li kakvih dopuna ili izmjena?

Ivan Žagar: Klub vijećnika HDZ, HKS i HSS predlaže Gradskom vijeću da se u točki 13. ispravi godina na 2021., a da se točka 12. Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o stipendiranju studenata skine s Dnevnog reda, zbog nedostatka informacija.

Stjepan Topalović: Dajem prijedlog vijećnika Ivana Žagara, predsjednika Kluba vijećnika HDZ, HKS i HSS, na predloženi Dnevni red, a to je da se briše točka 12. sa današnjeg Dnevnog reda i da se u točki 13. izbriše tj. dopiše Izvješće gradonačelnika za razdoblje 1. srpnja 2021. – 31. prosinca 2021., a ne 2022. kako je bilo napisano. Tko je za ovakav predloženi Dnevni red? Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Dnevni red sa 12 glasova „za“.

## DNEVNI RED

1. Financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok za 2021./Izvjestitelj: K. Landeka/
2. Prijedlog Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. do 31. 12. 2022. godine./Izvjestitelj: B. Vuković/
3. Prijedlog I. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu./Izvjestitelj: B. Vuković/
4. Prijedlog I. izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini./Izvjestitelj: B. Vuković/
5. Prijedlog Odluke o jednokratnoj naknadi pri udomljavanju pasa./Izvjestitelj: M. Tadić/
6. Prijedlog Odluke o financiranju kastracije ili sterilizacije, mikročipiranja i prvog cijepljenja pasa na području Grada Otoka u 2022. godini. /Izvjestitelj: M. Tadić/
7. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Otoka. /Izvjestitelj: M. Tadić/
8. Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi. /Izvjestitelj: M. Tadić/
9. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi. /Izvjestitelj: M. Tadić/
10. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama. /Izvjestitelj: M. Tadić/
11. Prijedlog Odluke o izgradnji spomen obilježja u Komletincima. /Izvjestitelj: M. Martinović/
12. Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o stipendiranju studenata. /Izvjestitelj: M. Martinović/
13. Polugodišnje izvješće gradonačelnika za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine. /Izvjestitelj: Josip Šarić/
14. Aktualni sat.

*Ad 1. Financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok za 2021.*

Katarina Landeka: Temeljem članka 56. Statuta Dječjeg vrtića Pupoljak Otok dostavljam Vam izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok. Izvješće je razmatrano na 25. sjednici Upravnog vijeća vrtića, te ga dostavljam vama Gradskom vijeću na usvajanje. Prihodi poslovanja ostvareni u 2021. godini bili su u iznosu 2.605.921,00 kuna, rashodi poslovanja bili su u iznosu 2.405.940,00 kuna, a stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja je u iznosu od 176.698,00 kuna. Što se odnosi na obveze za zaposlene i obveze za materijalne rashode za prosinac što se podmiruju u siječnju, zato je taj iznos naveden. Dječji vrtić je u prošloj godini zapošljavao u prosjeku 15 radnika, od toga 11 odgajatelja od kojih su šest u stalnom radnom odnosu, pripravnici te dvije magistre pripravnog obrazovanja prijavljene na pet mjeseci. Primarnim programom obuhvaćeno je oko 95 djece u pet odvojeno obrazovnih skupina od kojih su tri vrtičke i dvije jasličke skupine. Projekt rekonstrukcije i dogradnje dovršen je u ljeto 2020. godine i vrtić je krenuo sa radom u jesen iste godine. Iako je vrtić proširen i dalje je vladao veliki interes i potreba mještana Otoka i Komletinaca za upisom djece. Osnivanjem ustanove Grad Otok se u proljeće 2021. godine odlučio za rekonstrukciju i prenamjenu prostora jednog dijela vrtića te krenuo u izradu projektne dokumentacije kako bi se osigurao dodatni prostor za prijem još jedne vrtičke skupine. Uz pomoć Otočke razvojne agencije za ovaj projekt osiguran je financijski doprinos Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, te drugi dio iznosa sredstava iz proračuna Grada Otoka. Nastavno na proširenje i dogradnju, vrtić je nabavio namještaj za tu novu sobu dnevnog boravka i garderobne ormariće za hodnik. Znači stol, stolice, ležaljke s posteljinom, jastucima, ormariće, ladičare, radni stol itd.. Znači sve ono što je potrebno za realizaciju programa i za skladištenje grafike i ostalih materijala za jednu odgojnu obrazovnu skupinu. Nabavljena je i kompletna grafička oprema za novu skupinu. Ugrađen je lift za dostavu hrane, tehničko osoblje vrtića prošlo je obuku za korištenje. Zbog povećanog broja polaznika za kuhinju je nabavljena namjenska plinska tava, plinski štednjak sa dva plamenika, sudoper sa odgovarajućom slavinom, bušilica krumpira, servirna kolica, viseći ormarići za skladištenje namirnica i dodatna radna površina, znači stol sa otvorenom policom. Kroz godinu kako nam to financijske mogućnosti dozvoljavaju nabavljali smo igračke, grafička sredstva, slikovnice za rad u skupinama, AV pomagala, audio vizualna pomagala, te stručnu literaturu i literaturu za djecu. U šestom mjesecu smo sa djecom starije skupine organizirali odlazak na Virove na cjelodnevni izlet. To su djeca koja bi

trebala krenuti u jesen u prvi razred, to je bilo za oproštaj. Taj izlet uključivao je ručak, piće, desert u hotelu, a prijevoz nam je osigurao Grad Otok u suradnji sa Vranjevom. Također želim napomenuti kako je naš vrtić prošao na natječaju Ministarstva znanosti obrazovanja i Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva pod nazivom „Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge za odgojno obrazovne ustanove“. Sudjelujemo u projektu upisa u vrtić, trenutno smo u fazi probno naknadnih upisa koji nam služe za edukaciju administratora. U lipnju planiramo upise u vrtić provesti putem ovoga sustava u sklopu projekta: S obzirom da smo se prijavili i bili smo probna skupina, naš vrtić je dobio dva računala i printer. Redovito prolazimo usavršavanja naših djelatnika te se trudimo ići u korak s novim spoznajama na način rada u odgoju i obrazovanju. Imamo jako dobru suradnju s našim roditeljima polaznika vrtića, a naglašavam odličnu suradnju i s lokalnom zajednicom. Osnivač nam daje veliku podršku u svim našim planovima i aktivnostima. Kroz suradnju s Udrugom izviđača za svetog Nikolu imali smo radionicu za svu djecu u centru Otoka. Sa udrugom „Hrvatska žena“ Otok surađivali smo za svetog Nikolu i sada za pokladnu povorku. Sa Gradskom knjižnicom Otok obilježavamo bitne datume, organizirali smo „Noć knjige“. Osnovna škola u Komletincima nam je suradnik kod organiziranja kraćih Programa za predškole polaznika iz Komletinaca. Imamo i druge suradnje koje ne bih sada sve nabrajala. Nadamo se kako će se naše suradnje nastaviti i dalje, te se ujedno svima zahvaljujem, posebno gradonačelniku, Gradskom vijeću i Upravnom vijeću vrtića koji su uvijek tu za nas. Želimo da naš vrtić bude na ponos građanima Otoka i Komletinaca, našoj djeci i cijeloj našoj zajednici.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali li kakvih pitanja za ravnateljicu? Molim da se dizanjem ruke izjasnimo o Financijskom izvješću o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok za 2021. godine. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćeno Financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok za 2021. godinu sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09., 4/13., 6/18. i Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21. i 03/21.), donijelo je jednoglasno sa 12 glasova „za“

## ZAKLJUČAK

### I.

Usvaja se Financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Pupoljak Otok za 2021. godinu.

*Ad 2. Prijedlog Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. do 31. 12. 2022. godine.*

Berislav Vuković: Ožujak je pa je i vrijeme za ovaj prvi rebalans. Što se tiče samih materijala koji se odnose na ovaj prijedlog rebalansa odnosno izmjene i dopune Proračuna Grada Otoka za 2022. godinu, mislim da su vam bili dosta jasni i precizni. Naglasit ću samo neke važnije stvari, a to su, da je ovaj prijedlog proračuna za 2022. godinu ovim izmjenama u visini 34.633.000,00 kune, znači da se povećava u jednom dijelu. Najznačajnija izmjena u prihodovnoj strani je prihod od šumskog doprinosa koji se povećava za iznos od dva milijuna kuna, iz razloga što je u planiranom dijelu bilo planirano samo ono što će se raditi u ovoj godini. Međutim, naravno plan odnosno realizacija u zadnjem kvartalu prošle godine je bila značajno veća od onoga što je bilo planirano. Tako da je taj prihod došao na naplatu u ovoj godini, pa ga moramo staviti u proračun. Kao što smo povećali prihodovnu stranu u iznosu dva milijuna kuna, tako povećavamo i rashodovnu stranu. Tako da će se u ovom dijelu od ovog šumskog doprinosa raditi rekonstrukcije odnosno asfaltiranja onih ulica kao što su prometnica u Zvonarevoj ulici, ulica Varošica, Gajeva ulica, također i ulica Zrinski Frankopana koja je predviđena za asfaltiranje odnosno rekonstrukciju. Također nakon provedene aglomeracije, u odnosu na ono što bude prioritet tako će biti asfaltiranje i popravak ostalih prometnih površina u Gradu Otoku, znači u naseljima Otok i Komletinci. Ovisno o tome što bude najveći prioritet i koja sredstava budu na

raspolaganju. Također bih stavio naglasak na jednu stavku, to je kapitalna potpora od strane Ministarstva unutarnjih poslova RH, po natječaju za postavljanje semafora u središtu Komletinaca. To je ono što svi znamo i o čemu se dugo priča. Grad Otok se prijavio na jedan natječaj koji sufinancira Ministarstvo unutarnjih poslova, tako da ukupna vrijednost postavljanja samog semafora i puštanje u rad se planira u iznosu oko 350 tisuća kuna. Od toga Ministarstvo unutarnjih poslova daje potporu od 245 tisuća kuna, a sam grad će osigurati ostatak, odnosno 105 tisuća kuna. Također se može spomenuti u ovim izmjenama da su na rashodovnoj strani predviđene i nekakve stavke koje se odnose na prijave projekata odnosno na projektnu dokumentaciju koja će se razvijati za potrebe daljnjih prijava za Europske projekte, a to su urbanistički plan Čistine i Virovi, te također prostorni plan i određeni zahvati odnosno projektna dokumentacija za projekt Virovi II. Što se tiče također jedne stavke to je izgradnja spomenika poginulim braniteljima, ovdje postoji jedan natječaj od strane Ministarstva branitelja također na koji će se Grad Otok javiti. Da bi se javio mora imati dio osiguranih sredstva vezano za izgradnju spomenika poginulim braniteljima u Komletincima. Taj projekt sufinancira Ministarstvo branitelja. Mi ćemo tu stavku staviti u proračun da bih se mogli prijaviti na taj natječaj. Ostale stavke su bile više-manje nedirnutе, nije ovo bio nekakav sveobuhvatni iznos odnosno promijene u velikim iznosima. Najvažniji je bio šumski doprinos gdje imamo nove prihode, to ćemo iskoristiti uz ove rashode vezane za asfaltiranje, odnosno uređenje ulica nakon aglomeracije i ovih projekata što se tiče postavljanja semafora i izgradnje spomen obilježja. Samo bih napomenuo da su ove stavke, kao što ćete vidjeti, u daljnjim točkama stavljene u ovaj program utroška šumskog doprinosa i samog programa građenja komunalne infrastrukture.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali kakvih pitanja, prijedloga? Ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. do 31. 12. 2022. Godine prihvaćen većinom glasova sa 10 glasova „za“, i 2 glasa „protiv“.

Temeljem članka 108. i članka 109. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 21. Statuta Grada Otok (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 02/21 i 03/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. većinom glasova sa 10 glasova „za“, i 2 glasa „protiv“, donosi

### ODLUKU

o usvajanju I. izmjena i dopuna proračuna Grada Otoka  
za razdoblje 1.1.2022. - 31.12.2022. godine

*Ad 3. Prijedlog I. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.*

Berislav Vuković: Kao što sam maloprije rekao vezano za ove izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture, ovo su I. izmjene koje prate ovo što se događalo u izmjenama samog proračuna. Ovdje se odnosi na tri nove stavke: Izgradnju prometnice u Zvonarevoj ulici, Rekonstrukciju prometnice u ulici Varošćica i Rekonstrukciju prometnice u ulici Gajevoj. Ovdje bih samo napomenuo da se ulica Varošćica spominje dva puta pa jednu treba prekrížiti odnosno izbaciti iz samog ovog programa. Što se tiče programa građenja on je u visini ove godine planiranog iznosa 6.740.000,00 kuna. Iza na drugoj strani imate po izvorima, a vezano za financiranje i koji su troškovi. Naravno sve ovisi o kapacitetu financiranja. Ovo je plan koji je predviđen za ovu godinu. Ako ima kakvih pitanja, pitajte?

Slavko Grgić: Imam samo kratko pitanje tj. upit mještana, a vezano za samu komunalnu infrastrukturu. Kada se može očekivati izgradnja tj. rekonstrukcija nogostupa u ulici J. J. Strossmayera?

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja? Pročelnice Vuković hoćete li Vi dati odgovor na postavljeno vijećničko pitanje?

Berislav Vuković: Na ovaj dio ne bih, jer nije u mom domenu.

Stjepan Topalović: Dobro.

Marko Tadić: Oprostite predsjednice, ja nisam baš razumio pitanje. Možda mogu dati odgovor, ne znam. Stvarno nisam razumio, kad se može očekivati— šta?

Slavko Grgić: Javili su se građani tj. gospodin koji je zamolio rješavanje problema nogostupa u ulici J. J. Strossmayera, to je onaj dio koji plavi.

Marko Tadić: Obzirom da tamo stanujem, i to na kraju ulice, pa ako idem pješke moram preći cijeli nogostup. Stvarno je stanje loše pogotovo kod osnovne škole kada pada kiša. Teško je u običnim čizmama tamo se kretati stazom, moraš malo zaobilaziti i preskakati. To je županijska cesta, mi već imamo građevinsku dozvolu odnosno Županijska uprava za ceste Vukovarsko srijemske županije ima građevinsku dozvolu za tu cestu. Mi smo sudjelovali i naravno na naše inzistiranje građevinska dozvola je ishođena. Kada će biti dovoljno sredstava u Županijskoj upravi za ceste da se to realizira? U sklopu tog projekta ide i biciklistička staza i nogostup. Naravno, grad je uvijek spreman na brže rješavanje tog problema, da uloži i manji dio svojih sredstava. Većina sredstava treba da osigura Županijska uprava za ceste Vukovarsko-srijemske županije. Svake godine molimo da Uprava za ceste stavi u plan i tu ulicu, ali nažalost sredstava nikada nema dovoljno. Nadamo se da će se cesta napraviti u roku godine ili nekoliko godina i da će ona ipak biti riješena.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja?

Nikolina Cvitkušić: Isto prenosim jedan upit građana Otoka, s obzirom na izgradnju kanalizacijske mreže u Gradu Otoku. S obzirom na to, da smo većinom pokriveni i da imamo priključke u svim ulicama u Otoku. Zanima me, planira li se priključiti i Kolodvorska ulica neparna strana? Znači, tamo od Zrinski Frankopana kada izađete iz ulice Pačira prema Kolodvoru, jer oni i dalje nemaju priključak. Zanima me, imali li kakvih saznanja?

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja?

Marko Tadić: Što se tiče vode i odvodnje to je prije svega stvar investitora, a investitor je u tim projektima Vinkovačkovodovod i kanalizacija. Naravno da isto kao i ova županijska cesta, iako nije u našoj nadležnosti, grad vodi račune o svemu. Do mene je neslužbeno došla informacija, da u tom dijelu nije izgrađena kanalizacijska mreža. Ja sam zvao Vodovod i kanalizaciju da vidim što ćemo s tim. Oni ni sami ne znaju. Kada budemo imali sastanak s njima, moramo vidjeti dali ima kanalizacijske mreže. Problem nije u priključcima. Priključaka ima dovoljno za sve građane koji se žele priključiti, čak i za one građane koji nisu priključeni na vodovodnu mrežu. Gdje god postoji mogućnost mi želimo omogućiti i inzistiramo da se kućanstva priključe na kanalizaciju, da se ne bih kasnije raskopavale javne površine i pravio nered. Nažalost to nije prvi slučaj, ni oni sami ne znaju gdje imaju mrežu a gdje nemaju. Znam kada je bila Kolodvorska u pitanju, tamo mi je jedan gospodin donio rješenje, gdje je tražio od njih da mu priključe vodu. Voda je bila u pitanju. Oni su mu odgovorili, da u tom dijelu ulice nema vodovodne mreže. Kasnije smo mi tražili od njih ponudu da naprave vodovodnu mrežu koju ćemo mi financirati. Onda su nam neki drugi iz Vodovoda odgovorili da ima vodovodna mreža, pa su čovjeka na kraju priključili. Znači nije mi jasna situacija. Malo ćemo se potruditi da prikupimo informacije da li ima kanalizacijske mreže ili nema.

Josip Šarić: Moram priznati da sam zatečen. Prvi put čujem za ovo, da mi u sklopu projekta aglomeracije na području Grada Otoka nemamo, koliko sam razumio vijećnicu, dio ulice Kolodvorske.

Nikolina Cvitkušić: Za taj dio sam sto posto sigurna, a sad nisam sigurna za ovaj dio do stare šumarije.

Josip Šarić: Meni je ovo prva informacija, iznenađen sam, jer mi redovito sa njima razgovaramo na svakoj sjednici koordinacije koju mi radimo sa Vinkovačkim vodovodom i kanalizacijom, izvođačima radova i nadzornim inženjerom. Stalno otvaramo sva moguća pitanja. Ovo danas prvi put čujem. Ja ću danas ili ujutro zatražiti pismeno očitovanje. Zašto to nije u projektu aglomeracije? Naći način kako to riješiti. Ako se slučajno dogodilo da je prilikom projektiranja taj dio ulice ispušten, mi ćemo naći načina kako ćemo mi kao grad da to isfinanciramo. Jedino što može biti problem, da je ispušten taj dio ulice kad se je projektiralo zbog građevinske dozvole. Da ne bih na pamet nešto govorili, meni je to prva informacija, iznenađujuća. Mi svakih malo, pročelnik Tadić saziva sastanke za te sjednice koordinacije sa Vinkovačkim vodovodom i kanalizacijom. Nismo tu temu nikada imali. Upravo smo razgovarali i pitali za Bosutsku i za druge pojedine ulice. Da li imamo još negdje taj propust? Ja do danas nisam čuo za taj propust, niti jednom. Očito da i pročelnik Tadić nije čuo za to. U svakom slučaju nećemo dopustiti da nakon što smo napravili 26 kilometara kanalizacijske mreže da ostane dio ulice koji nije pokriven. Dapače, dat ćemo sve od sebe da to razriješimo. Vezano za upit vijećnika Slavka Grgića. Ulica J. J. Strossmayera je jedna od naših najvažnijih ulica, mislim da imamo već dvije godine građevinsku dozvolu koju smo mi sufinancirali kao grad zajedno sa Županijskom upravom za ceste. Tu se radi o jednom ozbiljnom poslu i jednoj ozbiljnoj rekonstrukciji. Vrijednost ovog posla mislim da prelazi iznos od sedam milijuna kuna. Radi

se o rekonstrukciji od centra Otoka do Poduzetničke zone, rekonstrukciji kolnika, odvodnji, izgradnji biciklističke staze, pješačke staze tj. nogostupa sa jedne i druge strane. Radi se o jednom velikom poslu. Ovu godinu je ŽUC predvidio dva milijuna kuna za asfaltiranje ceste Otok – Virovi ili Otok – Bošnjaci, pa je to njima bilo opravdanje da ove godine nisu mogli sufinancirati odnosno početi rekonstrukciju te ulice. Mi ćemo to tražiti, kao što smo i prošle godine pismenim putem. Tražili smo od njih da to uvrste u program, to ćemo tražiti i nagodinu. U isto vrijeme treba razumjeti da ŽUC ukupno na području cijele županije ima, koliko sam ja upoznat, na raspolaganju nekakvih devet milijuna kuna. Moramo si stvoriti sliku što to znači za područje Grada Otoka odnosno njima ukupno, ako cijela cesta košta ukupno sedam milijuna kuna. Ono što smo mi dobro napravili i s tim ću i završiti unazad nekoliko godina, mi smo tražili prvo da se radi rekonstrukcija županijske ceste kroz naselje Komletinci od ulaza do izlaza. Cijela cesta je u cijelosti rekonstruirana. Tome svjedočite i vi danas. Uspjeli smo sa Hrvatskim cestama dogovoriti rekonstrukciju ove ceste kroz Otok, znači Josipa Kozarca, Kralja Petra Krešimira IV, izgradnja kružnog toka, Bana Jelačića i Bosutska ulica. Ostaje nam ta Strossmayerova ulica i ovo što je rekao pročelnik Tadić mi smo voljni kao grad da sufinanciramo jednim dijelom, a baš da osiguramo nekakav značajan iznos teško možemo s obzirom na naše potrebe da moramo rekonstruirati i obnoviti sve ove naše ceste koje imamo, koje su u nadležnosti grada, i ceste i nogostupe. Ja sam malo upotpunio tu informaciju, da znate to malo detaljnije. Moramo poslije sjednice vijeća napisati jedan zahtjev, da vidimo što se dogodilo s Kolodvorskom ulicom.

Stjepan Topalović: Idemo na glasanje odnosno usvajanje treće točke dnevnog reda, a to je Prijedlog I. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog I. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu sa 12 glasova „za“.

Temeljem članka 67., 68. 69 i 70. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, donosi jednoglasno sa 12 glasova „za“

### **I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. Godinu**

*Ad 4. Prijedlog I. izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini.*

Berislav Vuković: Kao što smo spominjali u prethodne dvije točke povećala su nam se sredstva od šumskog doprinosa što ćemo utrošiti za izgradnju sljedećih objekata i uređaja komunalne infrastrukture. To su rekonstrukcija ulice Zrinskih i Frankopana, Izgradnja prometnice Otok – Bošnjaci udio ima i Grad Otok u tome poslu, rekonstrukcija prometnice u ulici Varošćica, rekonstrukcija prometnice u ulici Ljudevita Gaja, izgradnja prometnice Zvonareva ulica, asfaltiranje ulica nakon završetka aglomeracije i izgradnja nogostupa. Cijeli ovaj iznos od 3,5 milijuna kuna previđen je u ovoj godini prema programu utroška sredstava šumskog doprinosa za ovih sedam točaka. Naravno ukoliko se plan bude mijenjao tako ćemo i mi mijenjati naš plan utroška sredstava. Ovo je za sada prema ovom planu ovih 3,5 milijuna kuna, ono što planiramo raditi ove godine.

Stjepan Topalović: Materijale ste dobili također. Otvaram raspravu. Imali li kakvih pitanja, dopuna?

Slavko Grgić: Nastavno opet pitanje građana. Komunikacija kako slijedi možete i sami vidjeti na Facebook stranicama grada. Ljude zanima u kojem periodu mogu očekivati da će se završiti sanacija tj. konkretno u ulici Pačir? Da nam se ne događa da dobar projekt kao što je asfaltiranje ceste prema Virovima bude pod znakom upitnika. Zašto se nisu prvo asfaltirale ceste u gradu pa onda na Virovima, a jedno i drugo je potrebno i pohvalno.

Stjepan Topalović: Imali li još kakvih pitanja? Ako nema ja bih zaključio raspravu i zamolio gradonačelnika da odgovori na ovo postavljeno pitanje.

Josip Šarić: Zanimljiva inicijativa da građani postavljaju pitanje putem Facebook stranice i aktivnosti koje vijećnik Slavko Grgić radi. To mi prakticiramo već godinama, pa ljudi dolaze ovdje, ne koriste Facebook, pa dođu ovdje, pa pitaju. Kada će biti ovo napravljeno? Kada će biti ono napravljeno? Moramo razlikovat nešto, što mislim da je korektno da i građanima objasnimo. Dakle, cesta Otok – Virovi, cesta Otok – Bošnjaci financira se iz jednog sasvim drugog izvora financiranja. Sanacija ovih cesta u kojima je izgrađena kanalizacijska mreža iz našeg proračuna, ili da to sada malo detaljnije pojasnimo. Dakle, kroz projekt aglomeracije su predviđena znatna ili značajna sredstva za sanaciju, tako da će se sanirati svaka ulica u kojoj je kanalizacijska mreža izgrađena. Još jednom ću ponoviti, 26 kilometara mreže, 16 kilometara mreže u Komletincima, 10 km u Otoku i 1500 besplatnih priključaka je jedan stvarno hvale vrijedan i veliki posao. Recimo, ja to volim usporediti Nijemci skoro neće vidjeti kanalizaciju, a mi smo napravili i završili kanalizaciju u Otoku i završili kanalizaciju u Komletincima. Dakle, ono što mi kao grad hoćemo, a to je napraviti kao što smo napravili u Komletincima da smo asfaltirali Školsku ulicu i kompletnu ulicu Kralja Tomislava, u Otoku Stepinčevu ulicu. Ovdje smo sada rekli i usvojili pod ovom točkom dnevnog reda, malo ranije da su ulice Zrinski Frankopana, Gajeva, Varošćica i Zvonareva sada na redu za asfaltiranje. To je pitanje vremensko tehničke provedbe natječaja, ugovaranje posla, izvedbe. Ono što je naš cilj da do kraja godine najveći dio tih ulica asfaltiramo. Dakle, ponovit ću. Sve ulice će biti sanirane. Sanirane znači tamo u onoj ulici gdje to tehnički uvjeti dopuštaju u tim ulicama će se sanirati, biti će prohodna i normalna za korištenje. Naravno da je ljepše kada je asfaltirate. Naša je ideja, plan i cilj da kao grad tijekom ove godine najveći dio tih ulica asfaltiramo. Ako možemo sve, da onda asfaltiramo sve. Jesu li ljudi zadovoljni? Jesu i nisu. Čaša je uvijek polu puna ili polu prazna. Pitanje je kako to našim sugrađanima pojasniti. Ulica Zrinski Frankopana koja je stvarno u jednom relativno lošem stanju bila je prva ulica u Otoku koja se je asfaltirala. Prva ulica u općini Otok je bila ulica Kralja Tomislava u Komletincima, koja je asfaltirana sada drugi put. U međuvremenu u ulici Kralja Tomislava napravljen je i plin, voda i kanalizacija. Sada i besplatni priključci, pa je opet asfaltirano. To će se dogoditi i u Zrinski Frankopana, znači u ulici smo izgradili kanalizacijsku mrežu. Sve obiteljske kuće su spojene na priključak za kanalizaciju. Jednom je bila asfaltirana pa će sada još jednom biti asfaltirana. Za to sve treba malo i vremena i razumijevanja. Molim vas sve vijećnike kod ove aglomeracije i sanacije, kada vas građani komuniciraju i traže informaciju od vas. Cijeli projekt aglomeracije završava nagodinu, čini mi se u veljači. Govorimo o aglomeraciji prema važećem projektu. U projektu aglomeracije su Vinkovci, Cerna, Ivankovo i Otok. Mi smo uspjeli razgovarati sa ljudima koji vode taj cijeli posao da naša aglomeracije bude gotova do početka šestog mjeseca. Da nakon toga mi pristupimo toj sanaciji. Hoće li baš biti do šestog mjeseca ili će se to nešto malo produžiti, vidjet ćemo. Ne bi bilo dobro kada bi takav posao u jednom stanju stao financijski. Projekt vrijedan 85 milijuna kuna, da ga dovodimo u pitanje zato što nekom trenutno ispred kuće nije onako baš kako bi trebalo biti. Razumijemo naše građane ali treba malo vremena i strpljenja. Znači ovo što radimo u naseljima Otoku i Komletincima financijski nema veze sa ovim projektom aglomeracije. To ću vam ja pod aktualnim satom pojasniti. Koliko je to novaca, kako se to financira, kako doći do tih novaca?

Stjepan Topalović: Prelazimo na glasovanje o četvrtoj točki. Dajem Prijedlog I. Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini na glasovanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Prijedlog I. Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 69. Zakona o šumama (Narodne novine br. 68/18 i 115/18) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko srijemske županije br. 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21) donosi jednoglasno sa 12 glasova „za“

I. Izmjene Programa  
utroška sredstava šumskog doprinosa  
u 2022. godini

*Ad 5. Prijedlog Odluke o jednokratnoj naknadi pri udomljavanju pasa.*

Marko Tadić: Sukladno Zakonu o zaštiti životinja građani su dužni da brinu odnosno zbrinu životinje. Radi se o nezbrinutim i napuštenim životinjama lualicama psima i mačkama. Kod nas su do sada najugroženiji psi. Naime, zato je i predložena ovakva odluka koja vam je u materijalu i njome se želi postići zaštita životinja, radi njihove dobrobiti. Grad to plaća iz gradskog proračuna. Svi ti troškovi zbrinjavanja napuštenih pasa i mačaka spadaju na teret gradskog proračuna. Prema informaciji pročelnika Vukovića mi zadnjih godina u tu svrhu trošimo oko 200 tisuća kuna, kako koje godine, nekad malo manje, nekad malo više. Ovom predloženom odlukom se predviđa i predlaže isplata naknade u iznosu dvije tisuće kuna za udomitelje napuštenih pasa. Možda naizgled izgleda kao nekakav trošak, ali se u stvari tu želi postići značajna ušteda u gradskom proračunu. Svaki mjesec za napuštenog psa koji se nalazi u skloništu u Vinkovcima do sada mi plaćamo 1.500,00 kuna po psu. Vi sada izračunajte koliko je to mjesečno 18 tisuća do 20 tisuća kuna. Tu su pored njegovog zbrinjavanja i troškovi liječenja. Pas se mora držati u skloništu i naknada plaćati za čitavog njegovog života. Ne smije se eutanazirati. Stoga predlažem da se donese odluka da se udomitelju psa, koji ga mora udomiti iz skloništa a ne sa ulice, isplati jednokratna naknada u iznosu dvije tisuće kuna, što je otprilike malo veći trošak za jedan mjesec njegovog zbrinjavanja u skloništu.

Stjepan Topalović: Javlja li se netko za riječ?

Dragan Bojić: Prije svega, jutros sam se vozio i primijetio na glavnoj ulici barem deset pasa. To je dokaz da ovako nešto treba, međutim, ja mislim da je ovo promašaj. Jer ovo smo već zapravo imali. Znači kada je naknada bila tri tisuće kuna, kada je jednostavno došlo do zlouporabe ove odluke, ljudi su poprimali pse i u roku dva – tri dana pse su pustili, jer nije postojala nikakva kontrola. Psi su ili poubijani ili su ostavljeni. Tu smo sami sebi stvorili problem. Jučer sam pogledao da smo završili u RTL-u gdje su govorili upravo da smo sa šest pasa lualica završili na 30, gdje su se psi nekontrolirano razmnožavali. Zašto? Ljudi koji su odgovorni koji su primili te pse, uopće nisu željeli stati pred kamere. Tako da mislim, neka odluka mora biti donesena što se tiče pasa, ali trebamo nešto drugo učiniti. Taj novac nije uopće mali, 200 tisuća kuna možda bih se mogao na neki drugi način upotrijebiti. Ne znam, možda otvaranjem azila, ili uostalom kontrolirati te udomitelje. Nemoguće da je nekom udomitelju u roku dva – tri dana pas uginuo ili sve šta se događa. Bilo je i ubijanja pasa, a sebi je netko uzeo novac, a poslije njega briga šta će biti. Zapravo opet tko je u toj cijeloj priči nagrabusio. Grad koji je odgovoran za sve to, umjesto da pomognemo ljudima, psi su ipak i opasnost u prometu i za malu djecu, za sve. Iako mislim da se djeca boje, ali ne ulazim u taj dio. Mislim da ovu odluku treba nekako drugačije formulirati, mislim da će opet doći do zlouporabe, da će ljudi jednostavno uzeti novac, pustiti pse ili ga ubiti. Postoji opet prava zaštita životinja, možda odluku nekako doraditi.

Stjepan Topalović: Imali još kakvih pitanja? Pročelnice Tadić pročitajte članke. Mislim da je detaljno napisano. Mislim da piše da ga ne može ubiti.

Marko Tadić: Apsolutno se slažem, samo ja ne znam kako.

Dragan Bojić: Možda, dogovoriti se, nekako s tim osobama koje se s tim bave.

Marko Tadić: Bave se ovi iz skloništa za životinje. Ne može komunalni redar hvatati pse.

Mi njih zovemo a oni su malo i pretrpani. Evo kako obavljaju svoj posao.

Dragan Bojić: Dat ćemo im opet novac, a opet ćemo imati isti problem možda i veći.

Marko Tadić: Evo ja ću na zahtjev predsjednika osobno pročitati. Osobi koja iz skloništa za životinje trajno udomi napuštenog psa isplatiti će se naknada od dvije tisuće kuna po udomljenom napuštenom psu. Naknada iz članka 1. ove Odluke isplatit će se jednokratno za psa čije se zbrinjavanje u skloništu financira iz proračuna Grada Otoka. Znači, ne za psa lualicu. Odluka o udomljenju donosi se sukladno važećim propisima o zaštiti i zbrinjavanju napuštenih pasa. Uz zahtjev za isplatu naknade, udomitelj je dužan dostaviti dokaz o udomljavanju te dokaz o prestanku financiranja zbrinjavanja psa na teret proračuna Grada. Ukoliko udomitelj napusti psa, dužan je u roku 15 dana vratiti Gradu Otoku primljeni iznos naknade. Naime mi imamo problem, tu i je najveći problem kod pasa koji nisu čipirani. Znači ako je pas čipiran pa ga ovi iz skloništa uhvate na cesti onda vlasnik snosi sve te



troškove. Pas koji je iz skloništa on je već čipiran. Sutra ako se nađe na cesti opet će vlasnik platiti neće grad. Eto o tome se radi. Po meni mi imamo problem sa ne čipiranim psima. Upravo i u tom pravcu ide ova i sljedeća odluka. Ne znam. Ako ima netko bolji prijedlog normalno da ćemo prihvatiti.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja? Ako nema, dajem petu točku dnevnog reda na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Za odluku je glasovala većina vijećnika 9 „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“. Konstatiram da se većinom glasova uz 9 „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“ glas, prihvaća prijedlog Odluke o jednokratnoj naknadi pri udomljavanju pasa.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21) većinom glasova uz sa 9 glasova „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“, donosi

#### ODLUKU O JEDNOKRATNOJ NAKNADI PRI UDOMLJAVANJU PASA

*Ad 6. Prijedlog Odluke o financiranju kastracije ili sterilizacije, mikročipiranja i prvog cijepljenja pasa na području Grada Otoka u 2022. godini.*

Marko Tadić: Cilj i ove odluke isto je kao i prethodne. Znači, prvo treba krenuti od mikročipiranja pasa. Gradu je interes da psi na našem području budu čipirani. Zato financira čipiranje koje košta, barem po ovim cijenama po kojima naš veterinar Lucić radi, 250 kuna. Znači prvo cijepljenje i čipiranje je 250 kuna. Isto tako je i cilj sprečavanje nekontroliranog razmnožavanja. Predlažemo da grad financira kastraciju odnosno sterilizaciju. Znate sami kako neki ljudi postupaju sa štencićima, oni ih jednostavno bace na ulicu jer ne znaju šta da s njima rade. Pa evo da i tom mjerom pokušamo spriječiti neželjeno razmnožavanje pasa. Ono što je cijena te kastracije odnosno sterilizacije je negdje 300 do 500 kuna ovisi od veličine psa.

Stjepan Topalović: Molio bih pročelnika Tadića da nešto kaže o azilu za pse i onom koji se planira graditi u Županji.

Marko Tadić: Mi smo zvali i oni nemaju mjesta za udomljavanje psa. Sada je problem i zbrinjavanje pasa. Ovdje u skloništu trenutno nemaju prostora da prime odnosno sklone napuštenog psa. Mi smo njih par puta zvali. Oni kažu da nemaju mjesta, da nemamo šta dolaziti. Evo hoće li gradonačelnik nešto reći.

Stjepan Topalović: Gradonačelnik je više upoznat s tom tematikom pa će nam pokušati objasniti.

Josip Šarić: Malo da to pojasnimo. To je jedno ozbiljno pitanje, jedan ozbiljan problem s kojim se mi susrećemo. Vijećnik Bojić je tu u pravu. Naši su vam ljudi majstori za to. Naći uvijek nekakav način i zaobilazni put kako će nešto izigrat. U ono vrijeme kada smo mi tu odluku donijeli, koja je stvarno imala jednu dobru namjeru, nama su se javili takozvani nekakvi zaštitnici životinja. U stvari kada smo mi malo dublje ušli u to onda shvatiš da je to sve uvezano, da je to organizirano, da se ovi bune zbog ovoga što udomljava pse. Da im mi smanjimo posao. To vam je tako. Mi smo nažalost u jednom trenutku imali jednu dobru inicijativu jednog veterinara iz Otoka, koji je odustao od toga. Mi smo čak išli u izmjenu Prostornog plana da se u Otoku gradi azil. Toliko smo ozbiljno pristupali tome, radi se o veterinaru Juraju Luciću koji je predložio gradu da se izgradi azil na području Grada Otoka. Mi smo promijenili Prostorni plan, osigurali lokaciju, gdje bi se mogao taj azil graditi. Nažalost, mladi čovjek je, iz svojih nekih razloga, napustio Otok i Hrvatsku. Šteta. U međuvremenu se, ja sam nedavno razgovarao sa gradonačelnikom Županje koji je za općinu Bošnjaci pokrenuo inicijativu da oni izgrade azil. Naime, sadašnja situacija vam je takva da Tip Tip azil ima monopol nad tim i doslovno ovisite o njemu. Da li ćete psa imati na ulici ili ga nećete imati? Mi redovito, stvarno kada se naši građani jave komunalnom redaru, mi odmah reagiramo. Imali smo prije dva tjedna situaciju da je u centru Otoka na trgu tu u parku uginuo pas. Prvi put. Mi nismo smjeli tog psa dirati, dok ne dođu oni iz Tip-tipa. Zakonom je propisano, on je restriktivan i primjeren je uljuđenim Europskim zemljama. Složit ćemo se, da mi još veliki dio naših sugrađana kaže da je to ker. A to ker, sada u onom negativnom smislu riječi, oni misle, zašto bih ja vodio brigu o njemu? Zašto bih

ja, to je moj ker. Moram biti malo slobodan da bih vam to slikovito mogao prenijeti. Ja vjerujem da ćemo mi kroz ove dvije odluke, koje je sada pročelnik Tadić predložio i ovom akcijom ponovnog udomljavanja ali onih pasa koji su tamo u azilu. Dakle, ne pasa koje je netko donio sa područja druge općine, već naših čipiranih pasa koji su tamo u azilu. Ovom odlukom o kastraciji držati ćemo pod nadzorom sve ono što će se događati i cijepljenjem i čipiranjem, nadam se da ćemo mi to bitno dovesti u red. Hoćemo li to do kraja razriješiti, to nisam siguran. A razriješit ćemo onoga trenutka, kada naši sugrađani budu za pse, mislili da su psi, a ne ker. Evo, ja to malo slikovito govorim ali znamo mi to sv, što to naši ljudi misle. Netko će to zloupotrijebiti, našu dobru inicijativu odnosno ideju koju smo mi imali i namjeru da vodimo brigu, i da smo uljuđena sredina da vodimo brigu o našoj djeci koja prolaze, idu u školu. Na svu sreću, ti psi nisu nikada do sada djecu napali, jer su se udomaćili nekako. Djeca ko djeca, nosi sendvič u školu pa tog psa hrane, a on ujutro ide za djetetom u školu. To tako bude. Nije bilo tih incidenata. Kroz ove dvije odluke, ja vjerujem da ćemo to stvarno dovesti u jednu puno bolju situaciju.

Stjepan Topalović; Evo dajem šestu točku današnjeg dnevnog reda, a to je Prijedlog Odluke o financiranju kastracije ili sterilizacije, mikročipiranja i prvog cijepljenja pasa na području Grada Otoka u 2022. godini na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je Odluka o financiranju kastracije ili sterilizacije, mikročipiranja i prvog cijepljenja pasa na području Grada Otoka u 2022. godini jednoglasno prihvaćena sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21) donosi jednoglasno sa 12 glasova „za“

#### ODLUKU

o financiranju kastracije ili sterilizacije, mikročipiranja  
i prvog cijepljenja pasa na području Grada Otoka  
u 2022. godini

*Ad 7. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području grada Otoka.*

Marko Tadić: Novi Zakon o gospodarenju otpadom donesen je 23. srpnja 2021. godine i njime je stavljen van snage raniji zakon koji se zvao Zakon o održivom gospodarenju otpadom. Prema ovom zakonu gradovi i općine u potpunosti su odgovorni za uspostavu sustava javne usluge skupljanja komunalnog otpada na svom području. Članak 168. propisuje prekršajne kazne u iznosu od deset do 100 tisuća kuna za gradove. Dakle, ne kažnjavaju se gradonačelnici osobno kao u slučaju prethodnog zakona. Gradonačelnik je pak dužan sklopiti sporazum sa centrom za gospodarenje otpadom sukladno Prostornom planu RH odnosno planu gospodarenje otpadom. Sav miješani komunalni otpad iz grada mora se predati u centar za gospodarenje otpadom, a centar istovremeno ne smije odbiti zaprimanje ukupne količine miješanog komunalnog otpada. Cijena po kojoj se zaprima otpad mora biti jednaka za sve davatelje usluge. Javna usluga skupljanja komunalnog otpada na području grada obuhvaća: prikupljanje „od vrata do vrata“ miješanog komunalnog otpada, biootpada, reciklabilnog komunalnog otpada (otpadni papir i karton, plastika, metal i staklo, ambalaža iz kućanstva) te jednom godišnje glomaznog otpada; preuzimanjem otpada u reciklažnom dvorištu (svih ključnih brojeva koje reciklažno dvorište mora zaprimiti) i uslugu prijevoza i predaje otpada ovlaštenoj osobi. Sve navedeno mora biti organizirano na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, bez neopravdano visokih troškova, jer grad u suprotnom može biti kažnjen (mada se postavlja pitanje) kako objektivno izmjeriti navedene parametre obavljanja javne usluge. Javna usluga financira se od cijene javne usluge i ugovorne kazne (koja više nije sastavni dio cijene), a može se financirati i iz gradskog proračuna i drugih izvora. Troškove otpadne ambalaže trebao bi snositi Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost temeljem sporazuma s davateljima javne usluge koje do sada nije sklapalo. Gradsko vijeće nakon 30 dana prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge. U roku od 15 dana od donošenja Odluke se dostavlja Ministarstvu i objavljuje u službenom glasilu i na web stranicama. Odluka mora sadržavati iznos cijene obvezne minimalne javne usluge fiksni dio računa, a može navoditi i kriterije za umanjenje cijena. Članak 73. izričito navodi da

ovi kriteriji moraju poticati korisnika na odvojenu predaju miješanoga komunalnog otpada od reciklabilnih frakcija, biootpada, glomaznog i opasnog komunalnog otpada, te kompostiranje. Zakon navodi da se i na području primjene javne usluge definiraju jedinstvena obračunska mjesta javne usluge za sva kućanstva i jedinstvena mjesta za sva ne kućanstva, u koja su izričito uključene i fizičke osobe- iznajmljivači propisano člankom 70. stavkom 3.. Nadzor zakonitosti vrši Ministarstvo. Ukoliko isti ustanovi nedostatke, dat će uputu Gradskom vijeću da ih otkloni u roku od 15 dana. Ukoliko se nedostaci ne uklone, Ministarstvo obustavlja primjenu Odluke i predmet upućuje Visokom upravnom sudu. Gradonačelnik tada mora donijeti Odluku o nužnom načinu pružanja javne usluge i naplate jedinstvene cijene usluge. I tako dalje, da vas ne zamaram sa odredbama zakona. Predlažem da pređemo na konkretni prijedlog naše Odluke. Dakle već smo rekli da je u periodu od 16. prosinca prošle godine do 17. siječnja ove godine prijedlog naše Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada bio objavljen na našim stranicama i nažalost nije bilo puno komentara. Primjedba u stvari uopće nije bilo do sada, jer se javljalo Vranjevo d.o.o. sa svojim prijedlozima. Ono što nas pa i vas vjerojatno najviše zanima je cijena usluge odvoza komunalnog otpada. Naime, vi ste u materijalu, našom greškom dobili nacrt prijedloga Odluke, a na našim stranicama je bio objavljen malo drugačije tekst i to u članku 16. u odluci koju imate pred sobom i članku 17. koji govori o cijeni. Tako da ovi iznosi ovdje, ovi brojevi u članku 16. stavku 1. broj 53,10 na stranicama našim je objavljen broj 56,64, a ovaj iznos od 60,00 kuna treba da stoji 64,00 kune. Jednako tako i u stavku 2., te u članku 17. cijena minimalne javne usluge umjesto postotak 32,16 treba promijeniti u 31,25. U članku 17. ovaj zadnji stavak koji glasi korisniku usluga kategorije kućanstvo, potkategorija etažni stanovi briše se. Njega možete prekrižiti. Također ispravak je na strani, u članku 24. gdje ovdje u stavku 1. umjesto 200 kilograma stoji 3 metra kubičnih. Dodaje se novi članak glomazni otpad ne smije težiti više od 200 kilograma po korisniku. Što znači da jednom godišnje Vranjevo d.o.o. preuzima glomazni otpad u količini tri metra prostorna, ali ne smije biti teži od 200 kilograma. To je što se tiče članka 24., pa da se vratim na članak 16. znači rečeno je da se ovaj broj od 60 s PDV-om mijenja u 64. i u stavku 1. i u stavku 2., a postotak u članku 17. umjesto 32,16 u 31,25. Zakon je predvidio i stvorio obvezu da se predvide u odluci i kriteriji za umanjenje cijene javne usluge. Kao taj kriterij za umanjenje cijene javne usluge kod nas je predviđeno za korisnike koji odvajaju biootpad, a prema informaciji od Vranjeva d.o.o. to rade sva kućanstva. Da li netko odvoja biootpad utvrđuje se po tome dali je zadužio komposter, a svi jesu zadužili odnosno oni koji nisu imaju priliku da zaduže, ili da daju izjavu da imaju svoj komposter. Znači ovo sniženje cijene od 31,25 do 64 kune primjenjivala bi se na sva kućanstva. Tako da bi faktički što se tiče tog fiksnog dijela komunalne usluge, građani plaćali 44 kune. Znači ovih 64 da se umanj za 31,25 posto pa je to 44 kune, to je fiksni dio komunalne usluge. Što se tiče varijabilnog dijela komunalne usluge mi i danas imamo tu cijenu od 44 kune po kućanstvu, a varijabilni dio je četiri kune. Tako da ukupno maksimalno cijena može biti 60 kuna jer se četiri puta mjesečno odvozi komunalni otpad. Znači ovih 44 kune fiksnog dijela i plus za četiri kante svaki tjedan je 16 kuna to je 60 kuna. Znači faktički se sada ukoliko se varijabilni dio ne bude mijenjao, plaća i plaćala bi se ista cijena ako ne bi došlo do povećanja u konačnici cijene za usluge odvoza komunalnog otpada. Mislim da je to sada najbitnije. Što se tiče ovog varijabilnog dijela ovo četiri kune što sam spomenuo, taj iznos i visinu određuje gradonačelnik. Znači Vranjevo d.o.o. će nakon donošenja ove naše odluke predložiti gradonačelniku cjenik varijabilnog dijela. Pretpostavljam, nadam se da će to biti četiri kune, ne više od toga i da se cijena odvoza komunalnog otpada neće mijenjati.

Stjepan Topalović: Ima li kakvih pitanja?

Ivan Žagar: Klub vijećnika HDZ, HKS i HSS predlaže gradonačelniku da varijabilni dio ostane po cijeni četiri kune po pražnjenju kante. Također predlažemo da nam Vranjevo d.o.o. dostavi izvješće o količini otpada u njihovim prostorima odvoza i saniranju tog otpada unazad tri mjeseca.

Josip Šarić: Ja bih preložio da sastavni dio ove odluke bude, ovo, da ovaj varijabilni dio ostane četiri kune. Naime, smatram da je ovo solidna cijena, ekonomski opravdana i vjerojatno isplativa Vranjevu d.o.o., zato su onda kada smo mijenjali tu odluku i promijenili i dobili takvu odluku. Da se ne bih dogodilo da kroz provođenje ove odluke dođemo do toga da naši građani plaćaju više otpad nego što plaćaju danas. Dakle, ja bih svakako kao gradonačelnik tu odluku i donio da ostane četiri kune. Predlažem neka to bude, ja sam suglasan da ovo bude sastavni dio ove odluke Gradskog vijeća da varijabilni dio je četiri kune. Dakle, da tu ne ostaje nikakva dilema. Ono što je dobro, kao što pročelnik Tadić govori da naši sugrađani imaju kompostere odnosno da odvajaju otpad. Dali svi baš

detaljno odvajaju, nisam siguran. Kroz ovo ćemo vidjeti vjerojatno kada nekakav inspekcijski nadzor se pojavi na području naša dva naselja. Vidjeti ćemo kako će to izgledati, ali je u nekom smislu to dobro i motivirajuće za one građane koji to ne shvaćaju dovoljno ozbiljno. Nažalost, mi imamo i danas, ne puno takvih građana, nisam siguran dali su do danas potpisali svi ugovor za odvoz komunalnog otpada. Imamo situaciju da smo mi danas, sigurno jedan od gradova koji je postigao taj jedan prilično dobar i visoki standard u zbrinjavanju komunalnog otpada. Imamo izgrađeno reciklažno dvorište, onda ćemo nešto zateći u kanalu, šumi, zateći ćete vreću sa otpadom, bocama, ne znam sa čime već. Čovjek se pita što čovjeka može motivirati na takvu stvar da to radi. Imate uvijek takav jedan mali broj pojedinaca koji će se ponašati tako. Tako da evo, predlažem da sastavni dio ove odluke, predsjedniče ako se slažete da bude i ovo da se odnosi do četiri kune za varijabilni dio. Da ne bi tu bilo kakvih dilema i pritužbi da se sada podiže cijena odvoza komunalnog otpada. Već naprotiv, ostaje ista. Na ovaj način ćemo još više uvesti reda u ovom dijelu razdvajanja komunalnog otpada. Naši ljudi su takvi. Najveći dio ljudi to ozbiljno shvaća i ozbiljno pristupaju tome. Dakle imamo i onu običnu kantu, žutu, plavu, komposter za biootpad. Dakle, mi nemamo potrebe za odvoz toga biootpada. U Otoku imate 20 stanova u zgradama, a ovo su sve obiteljske kuće. Ljudi imaju svoje kompostere ili su ih uzeli koje smo kupili mi kako grad, pa dali Vranjevu d.o.o. da podijeli našim građanima ili su bili sami sebi napravili i dosta se odgovorno ponašaju. Smatram da je ovo dobro, da ne bih bilo sutra nekakvih negativnih i pogrešnih komentara. Neka znaju da je ovaj varijabilni dio četiri kune, odnosno cijena ostaje onolika kolika i je.

Stjepan Topalović: Zaključujem raspravu i dajem Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge skupljanja komunalnog otpada na području grada Otoka te da sastavni dio ove Odluke bude i ovaj varijabilni dio od četiri kune. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena Odluka sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj dana 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 66. stavka 1. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21.) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko srijemske županije broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 02/21 i 03/21-pročišćeni tekst) donosi jednoglasno sa 12 glasova „za“

**O D L U K U**  
**o načinu pružanja javne usluge sakupljanja**  
**komunalnog otpada na području grada Otoka**

*Ad 8. Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi.*

Marko Tadić: Zakon o javnoj nabavi iz 2016. godine propisuje da se on ne primjenjuje na nabavu roba i usluga manjih od 200 tisuća kuna, kao ni na nabavu radova manjih od 500 tisuća kuna. To pitanje nabave tih roba i usluga, odnosno ustupanja radova ispod tih graničnih vrijednosti da se regulira internim aktom jedinice lokane samouprave. Tako smo mi donijeli Pravilnik o jednostavnoj nabavi. Ja ću ovdje samo upozoriti na one izmjene u odnosu na postojeće rješenje. Predlažem donošenje novog Pravilnika, da ne bih tamo pravili koje kakve izmjene i dopune, jer nam je ovo jednostavnije provedivo. Znači, ja vjerujem da je i kod vas u vašem prijedlogu ovo što se mijenja ovako malo uočljivije. Znači prijedlog je da se promjeni u članku 4., odnosno napravi određena izmjena prijedloga u članku 4.. Naime, mi smo do sada imali rješenje da se kod nabave roba i usluga i ustupanje radova do 100 tisuća kuna ide sa jednom ponudom. Znači od jednog dobavljača tražimo ponudu ako je vrijednost toga što nabavljamo ispod 100 tisuća kuna. U cilju još ekonomičnije nabave i postizanja veće transparentnosti prijedlog je da se taj iznos smanji na 70 tisuća kuna. Znači za sve robe, usluge i radove koje nabavljamo po postupku jednostavne nabave čija je vrijednost veća od 70 tisuća kuna moramo tražiti najmanje tri ponude, pa odabrati najpovoljniju ponudu. Ove ispod 70 tisuća kuna možemo ići izravno na narudžbenicu od jednog dobavljača. Do sada je taj iznos bio 100 tisuća kuna a on se sada smanjuje na 70 tisuća kuna. Mi do sada nismo po našem postojećem pravilniku imali obvezu objavljivanja tih poziva, odnosno dokumentaciju nabave na mrežnim stranicama, a sada je u članku 6. predviđeno da se poziv na dostavu ponuda objavljuje i na mrežnim stranicama Grada Otoka. U ovim slučajevima kada je vrijednost nabave veća od 70 tisuća kuna. Zašto? Zato da bi se i svi ostali koji nisu pozvani na taj poziv kada vide na našim stranicama mogli javiti i

redovno dostaviti ponudu koja bi bila povoljnija za grad. To su te dvije najznačajnije izmjene. U odnosu na predloženi tekst predlažem samo da u članku 7. u stavku 2., mi smo ovdje napisali da rok za dostavu ponuda iznosi najmanje 5, a najviše 15 radnih dana od dana prijema poziva, da se briše riječ radnih. To znači da rok za dostavu ponuda iznosi najmanje 5, a najviše 15 dana od dana prijema poziva. Nema potrebe da kompliciramo, tamo brojimo radne dane, kada će taj postupak nabave biti otvoren u roku od 5 do 15 dana. Povjerenstvo koje provodi postupak će prilagođavati taj rok složenosti postupka nabave, znači taj rok može odrediti od 5 do 15 dana.

Stjepan Topalović: Javlja li se netko za riječ? Ako nema nikoga, molim da se dizanjem ruke izjasnimo o prijedlogu Pravilnika o jednostavnoj nabavi. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Uz izmjenu ovoga od 15 dana bez ovoga radnih dana.

Marko Tadić: Samo se briše riječ „radnih“ u članku 7..

Stjepan Topalović: Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi sa 12 glasova „za“.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 120/16) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21) Gradsko vijeće grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. Ožujka 2022.godine, donijelo je jednoglasno sa 12 glasova „za“

### **PRAVILNIK o jednostavnoj nabavi**

*Ad 9. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.*

Marko Tadić: Grad Otok je putem Ministarstva državne imovine dobilo u vlasništvo predviđene nekretnine na prostoru Ciglane u Otoku, sukladno idejnom rješenju koje smo mi predložili kod Zahtjeva za dodjelu tog zemljišta. Tu je predviđena izgradnja objekata sportsko rekreacijskog i ugostiteljskog sadržaja. U postupku pregleda i unašanja da se izmjeni predviđena određena projektna dokumentacija, utvrđeno je da se kroz te nekretnine provlači jedna nekretnina koja je označena kao k. č. br. 4404, put površine 2010 metara kvadratnih koja se vodi kao javno dobro u općoj uporabi. Vodi se kao vlasništvo bilo čije, u naravi se radio neplodno i zaraslo tlo, zemljište koje se godinama već ne koristi kao put. Kako bismo mogli ishoditi lokacijsku i građevinsku dozvolu za tu nekretninu neophodno je da se toj nekretnini oduzme status javnog dobra u općoj uporabi i da pređe u vlasništvo grada, što se i predlaže ovom Odlukom o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.

Stjepan Topalović: Dajem prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena Odluka sa 12 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, temeljem članka 5. Zakona o cestama (Narodne novine broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21) i članka 3. Odluke o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 18/14 i 13/19 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 4/21) donijelo je jednoglasno sa 12 glasova „za“

### **ODLUKU o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi**

*Ad 10. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama.*

Marko Tadić: Ova Odluka je samo posljedica prethodne. Naime, mi imamo Odluku o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama. Budući da se ta nekretnina vodila kao put odnosno nerazvrstana cesta potrebno je brisati, sad je prenosimo u vlasništvo. Potrebno je iz te odluke brisati kao put. Znači samo briše se ta čestica.

Stjepan Topalović: Imali li netko što reći, postaviti pitanje, iznijeti prijedlog? Ako nema dajem Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama na

usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen sa 12 glasova „za“.

Na temelju članka 109. Zakona o cestama (Narodne novine broj 84/11, 18/13, 22/13, 54/13, 148/13, 91/14, 110/19 i 144/21) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, a broj 02/20, 02/21 i 03/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj dana 7. ožujka 2022. godine donijelo je jednoglasno sa 12 glasova „za“

## ODLUKU

### **o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama i javnim prometnim površinama**

*Ad 11. Prijedlog Odluke o izgradnji spomen obilježja u Komletincima.*

Stjepan Topalović: Pridružuje nam se vijećnik Zoran Popić koji je upravo došao.

Mirko Martinović: Vi ste dobili na samom početku sjednice Prijedlog Odluke. Kao što vidite ovdje je navedeno u članku 1. da se donosi Odluka o uređenju postojećih Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata u Komletincima. Većina vas je već duže vrijeme sudjelovala na komemoracijama u Komletincima, koja se održava 4. prosinca. Vi sami znate kako izgledaju postojeća spomen obilježja. Pogotovo spomen obilježje iza mjesnog groblja u Komletincima, gdje su poginula šestorica hrvatskih branitelja i tako isto spomen obilježje koje se nalazi na izlazu iz Komletinaca prema Nijemcima s desne strane u čast i spomen na trojicu poginulih hrvatskih branitelja. Čuli ste, pročelnik Vuković je spomenuo da je u rebalansu predviđena stavka, znači za uređenje spomen obilježja. To je sve pretpostavkada bih se mi mogli javiti na javni natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja, vezano za mogućnost sufinanciranja izgradnje, postavljanje ili uređenje spomen obilježja žrtvama iz Domovinskog rata. Mi uz prijavu moramo i priložiti ovu Odluku koju danas razmatramo i koju ćemo nadam se donijeti. Što se tiče samog idejnog rješenja o tome se već godinama raspravljalo, osobito gradonačelnik, koji je inicirao ne samo braniteljskim udrugama Bjelovarsko-bilogorske županije već isto tako javno pravnim tijelima osobito županu, gradonačelniku Bjelovara i Čazme, da pokušamo zajednički iznaći rješenje da se, ajmo reći, na jedan prikladan način urede ta spomen obilježja. Evo dobili smo prije možda jedno tri tjedna, njihov prijedlog kako to oni zamišljaju. Mi bi htjeli prvenstveno da, znači pripadnici 105 brigade, koji su isto tako inicijatori, koji djeluju u sklopu koordinacije branitelja odnosno Braniteljskih udruga, kako mi njih nazivamo Bjelovarci, da budu zadovoljni s idejnim rješenjem. Oni su nama tu dostavili, evo mi smo na neki način to sada željeli i nadamo se da ćemo i uspjeti kandidirati na taj natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja. Međutim, ima tu jedna kvaka. Ministarstvo hrvatskih branitelja daje prioritet novim spomen obilježjima koji će se sagraditi. Što ne isključuje i mogućnost, a i piše tamo, sufinanciranja tih već postojećih spomen obilježja. Grad je osigurao negdje oko 80 tisuća kuna, pročelnik Vuković neka me ispravi ako nije točan iznos. Mi bez obzira dali ćemo proći na tom natječaju ili ne, kako gradonačelnik stalno ponavlja, ići ćemo u uređenje tih spomen obilježja. Da li će biti ta sredstva dovoljna koja su predviđena našim proračunom ili ćemo napraviti nekakav sporazum o sufinanciranju sa županijom Bjelovarsko-bilogorskom i gradovima koje sam već spominjao. Hoće li se tu uključiti, naravno da hoće i uvijek je i bila prisutna Vukovarsko-srijemska županija. Tako da smo mišljenja da neće biti problem to isfinancirati, ukoliko ne prođe ovaj projekt na natječaju, iz proračuna kako iz grada tako i iz ovih spomenutih gradova i županija. Predvidjeli smo znači, tu se navodi u članku 3. koje su to katastarske čestice, to je sada manje bitno. Kao što vidite u članku 2. uređenje spomen obilježja obuhvaća izradu i zamjenu spomen – ploča i parterno uređenje, postavljanje ograde i uređenje okoliša te ostale radove po prijedlogu Braniteljskih udruga. Naime, na tim mjestima se planira postaviti, ajmo reći, jedna spomen ploča. Primjerice kako izgledaju ploče u privatnog vlasništva na mjesnom groblju u Komletincima. Mi bi pločice koje su mramorne i oštećene zamijenili, jer nisu odgovarajuće za ovu klimu. Na čelo bih stavili jedan malo veći odgovarajući spomenik, prema idejnom rješenju koje imam ovdje. Mogu vam pokazati ako vas zanima. To bi bilo, znači na mjestu gdje su poginula ova šestorica Bjelovaraca. Tu bi bila spomen pločice svakog od njih sa strane, ovdje bi bio tekst, a ovdje isto imamo odgovarajući tekst koji bi bio ispisan. Što se tiče spomen obilježja za ovu trojicu poginulih

Bjelovaraca, kako mi to kažemo, uz cestu prema Nijemcima, prema prijedlogu Braniteljskih udruga odnosno za sada je stigao jedan jedini prijedlog, što ne znači da će to biti do u detalje tako. Mi u svakom slučaju želimo poštivati mišljenje branitelja. Planira se nešto slično napraviti, kao što je uz most na Bosutu prema Slakovcima, ali bi spomen ploča bila okrenuta prema cesti. Ali u svakom slučaju želimo, znači staviti ogradu, zamijeniti ovu postojeću drvenu ogradu i da to bude oграда od nehrđajućeg materijala, pocinčanog, rosfraja ... Vidjet ćemo na kraju krajeva, kako će to izgledati. Evo, nadamo se, da ćemo to uspjeti realizirati u skorije vrijeme, iako je dugo godina tinjala ta ideja u svima nama. Evo sada, na neki način, sve je to ponovo aktualizirano i ovim natječajem od Ministarstva hrvatskih branitelja. Tu će nam kod samog kandidiranja pomoći Razvojna agencija koji su već angažirani na tom projektu prilikom izrade same prijave. U Razvojnoj agenciji je za ovaj projekt zadužena Sanela Kujundžić i nas dvoje surađujemo da bih to ispalo što bolje. Surađujemo naravno i sa Braniteljskim udrugama.

Stjepan Topalović: li kakvih prijedloga, izmjena? Ako nema ja bih vas molio da se dizanjem ruku izjasnimo o Prijedlogu Odluke o izgradnji spomen obilježja u Komletincima. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena Odluka o izgradnji spomen obilježja u Komletincima sa 13 glasova „za“.

Temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, donosi jednoglasno sa 13 glasova „za“

**ODLUKU**  
o uređenju spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima  
iz Domovinskog rata

*Ad 13. Polugodišnje izvješće gradonačelnika za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine.*

Josip Šarić: Sukladno zakonskoj obvezi podnosim Izvješće gradonačelnika za razdoblje 1. 7. 2021. do 31. 12. 2021. godine. Sadržaj polugodišnjeg izvješća sukladno važećim propisima koje podnosim odnosi se na drugo polugodište 2021. godine. Prihodi Grada Otoka iznosili su 18.472.150 kn, a rashodi 14.467.765 kn. Za realizaciju programa javnih potreba u športu odnosno športskim klubovima isplaćeno je 223 tisuće kuna, a ostalim udrugama isplaćena je potpora u ukupnom iznosu od 170 tisuća kuna. Za troškove stanovanja, pomoć obiteljima poginulih i umrlih hrvatskih branitelja isplaćeno je 252 tisuće kuna. Jednokratne potpore za sufinanciranje kupnje ogrjeva za umirovljenike isplaćene su u visini 300 tisuća kuna. Treba naglasiti da usprkos smanjenim financijskim приходima od poreza Grad Otok nije smanjio davanja za socijalne naknade niti druge potpore koje su ostale na razini prošlih godina. Za potpore poduzetnicima i mjere sufinanciranja zapošljavanja isplaćeno je 200 tisuća kuna. Preuređena je zgrada stare Policije, kako je mi zovemo, u vrijednosti 781 tisuća kuna, gdje je započela s radom Stalna služba Općinskog suda u Vinkovcima sa sjedištem u Otoku, kao i zemljišno knjižni odjel te poslovi katastra. Završena je izgradnja nogostupa na raskrižju ulice kralja Tomislava u Komletincima u vrijednosti 80 tisuća kuna. Asfaltirana je cesta u Ulici Kralja Tomislava u vrijednosti oko 600 tisuća kuna i Školskoj ulici u Komletincima. Završena je rekonstrukcija ceste u Ulici Alojzija Stepinca u Otoku, sa kolnim prilazima i hortikulturnim uređenjem. Radovi su izvršeni nakon postavljanja kanalizacijske mreže u sklopu projekta aglomeracije. Grad Otok je otvorio novu web stranicu, koja sada zadovoljava sve moderne standarde informiranja i mogućnosti objava vijesti i sadržaja. Proračunskim korisnicima (Gradskoj knjižnici, Dječjem vrtiću, Otočkoj razvojnoj agenciji, Ustanovi Virovi) isplaćeno je 2.293.878 kuna. Prihodi od komunalne naknade iznose 1.361.128,38 kuna, prihodi od komunalnog doprinosa iznose 8.265,87 kuna, a prihodi od komunalne naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih građevina iznose 3.057,63 kune. Samo kratki komentar, ova dva prihoda: komunalni doprinos i ova naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih građevina na području Grada Otoka, vrlo su simbolični iz razloga što je Grad Otok davno donio odluku da je jedna kuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih građevina u prostoru, a isto tako i za komunalni doprinos prilikom građenja. Naime, to je jedna poticajna mjera koju smo davno donijeli iz razloga da

mlade obitelji, ljudi koji grade obiteljske kuće i njihovi plaćaju naknadu za nezakonito izgrađene građevine, da nemaju veliki dio te naknade, već da imaju simbolički po jednu kunu. Koncem godine započeli su radovi na izgradnji košarkaških igrališta sa plastičnom podlogom u dvorištu škola u Otoku i Komletincima. Međutim, zbog vremenskih prilika tek su nastavljeni ovih dana. Radove sufinanciraju temeljem Sporazuma Vukovarsko srijemska županija i Grad Otok. Grad Otok sufinancira 50 % ukupne vrijednosti investicije. Napomenut ću da to nije obveza grada, jer školstvo je u nadležnosti županije. To je bio naš poticaj i za jednu i za drugu školu da dobijemo, prije svega, za školsku djecu kvalitetno uređeno košarkaško igralište. Ali evo moći će to koristiti i svi drugi mladi koji vole basket ili košarku. Upućen je zahtjev Hrvatskim cestama za prekategoriizaciju županijske ceste Otok – Virovi – Bošnjaci u državnu cestu, kao i prijedlog Upravi šuma Vinkovci da šumska cesta čvorište Spačva – Virgrad bude županijska cesta. Obzirom da još uvijek nije dobiven pozitivan odgovor Grad Otok je zaključio Sporazum o financiranju radova rekonstrukcije i izgradnje županijske ceste Otok – Virovi u dužini 1300 m, u ukupnoj vrijednosti 4 milijuna kuna, od čega će Grad Otok i Uprava za ceste Vukovarsko srijemske županije platiti po milijun kuna, a Hrvatske šume dva milijuna kuna. Ovih dana svjedoci ste da je započelo izvođenje radova. Ulažu se maksimalni naponi kako bi se osigurali dodatni izvori financiranja za rekonstrukciju preostalog dijela ceste Otok - Virovi u dužini 4.883,47 m i procijenjenoj vrijednosti nešto više, ovdje piše 15, ali procijenjena je vrijednost oko 16 milijuna kuna. Grad je potpisao ugovor sa HEP-ODS odnosno Elektrom Vinkovci, vezano za financiranje i izgradnju elektroenergetskih objekata potrebnih za priključenje građevine BEC-a u vrijednosti 2.020.042,61 kunu. Za naknade za novorođenu djecu isplaćeno je 196 tisuća kuna u ovom razdoblju. Isplaćene su potpore roditeljima za nabavku dodatnih obrazovnih materijala osnovnoškolcima u ukupnom iznosu 132 tisuće kuna. Osnovnoj školi Josipa Lovrečića isplaćuje se mjesečna potpora u iznosu četiri tisuće kuna, a Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ mjesečna potpora u iznosu dvije tisuće kuna. Ponavljam, to nije obveza grada. Škole su u nadležnosti odnosno osnivač im je županija. Međutim, mi ovom odlukom, želimo pomoći jednu i drugu školu, da što jednostavnije i bolje funkcioniraju. Tako da su im ta sredstva vjerujem i te kako od koristi. Privedeno je kraju uređivanje knjige o NK Slavonac Komletinci, koja ima čak 530 stranica, a koja će se tiskati tijekom ove godine. Na vatrogasnom domu u Otoku postavljena su garažna vrata i ugrađena instalacija grijanja. Vatrogasni dom u Komletincima je priključen na plin, ovih danas ti radovi u svojoj završnoj fazi. U javnim radovima je bilo uposljeno 13 djelatnika kroz razdoblje od šest mjeseci, a njihov rad se svakako odražavao na izgled parkova i javnih površina u Otoku i Komletincima. Ti javni radovi dobro nam dođu. Nadam se da ćemo ih dobiti i ove godine, kako bi naša naselja izgledala što urednije i što ljepše. Uređen je i rekonstruiran park u Komletincima u vrijednosti oko 173 tisuće kuna. Stvarno jedan jako lijepi posao, obris i izgled parka u Komletincima je danas neusporediv, u odnosu kako je izgledao prije. Naravno nama kao gradu preostaje rekonstrukcija ili obnova parka u Otoku. Tijekom ove godine planiramo napraviti projektnu dokumentaciju, a onda pokušati uistinu urediti taj park da izgleda puno ljepše nego što to izgleda danas. Mada i danas manje-više sve izgleda u vrlo pristojnom stanju i ono što je najvažnije uvijek se održava. Nastavljena je realizacija projekta aglomeracije odnosno poboljšanja vodnokomunalne infrastrukture. Saniraju se ceste nakon izvedenih radova na izgradnji kanalizacije u Otoku i Komletincima ovisno o vremenskim prilikama naravno i financijskim mogućnostima. Popunjena je i javna rasvjeta sa dodatnim rasvjetnim tijelima u Ulici Braće Radića u Komletincima u vrijednosti 460 tisuća kuna. Sjećate se da smo ranije imali rasvjetu na svakom drugom stupu, sada imamo rasvjetu na svakom stupu, koja je sigurno neusporedivo kvalitetnija i bolja i imamo više svjetla u samoj ulici. Također se nastavljaju poslovi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezano za izgradnju nove ulice u Otoku. Kada ovo spominjem palo mi sada na pamet, a što nije u pisanom izvješću. Na ulazu u Otok imate natpis Otok, na ulazu u Komletincima imate natpis Komletinci onako jedna dobra, zgodna priča sa Hrvatskim stijegom sa noćnom rasvjetom. Ja cijenim da to ljudi vole, vole vidjeti, čak mi je onaj naziv Komletinci ljepši i duži, a ovaj Otočki malo kraći još su nam ovi iz PIK-a tamo neki kamen nasuli pa izgleda malo onako, kao da smo negdje na gradilištu. Pa nekako ljudi se vole s tim poistovjećivati. Znači da je vrlo često u Komletincima bilo razmišljanja da su Komletinci nekako u tom smislu zapostavljeni, pa evo na inicijativu Komletinčana postavljen je i u kružnom toku onaj



natpis uz putokaz Nijemci, stavili smo i putokaz Komletinci. Na inicijativu grada željeznički kolodvor u Otoku je izmijenio svoj izgled uređenjem zgrada i okoliša od strane Hrvatskih željeznica. Jedan stvarno lijepi posao. Zgrada željezničke postaje Otok je bila u dosta zapuštenom stanju. HŽ je investirao nekih 2,5 milijuna kuna. Sada to stvarno izgleda sa izgrađenim peronima jako lijepo. Ono što je naša namjera, još da uredimo parkiralište i prostor ispred objekata, znate da je bilo nekakvih građevina, nekakvih šupa, kokošinjaca tko zna čega već ne. To smo sve uklonili. Sada ćemo napraviti jedno lijepo parkiralište i jedan mali parkić, da to uistinu za naše sugrađane koji tamo žive izgleda što urednije i pristojnije. Time mi šaljem sliku onima koji putuju vlakom da vide gdje su došli i kakav je taj Otok. Završena je izgradnja nogostupa ispred stambene zgrade i poslovnih prostora na u Otoku. Isto tako je napravljen, izgrađen nogostup ispred cafe bara Spačva u Komletincima u sklopu rekonstrukcije Ulice Kralja Tomislava. Uredili smo te dvije lokacije onako vrlo lijepo. Grad Otok je platio polovinu troškova izrade projektne dokumentacije za obnovu župne crkve u Komletincima. Daljnje sufinanciranje obnove župne crkve ovisi o planiranoj dinamici obnove od strane Nadbiskupije Đakovačko-Osječke i Župe Komletinci. Dakle, mi smo sukladno svojim postignutim dogovorima prilikom sastanka u Biskupiji, sve svoje obveze koje smo imali, ispoštovali, uplatili sve na vrijeme. Mi ne možemo obnavljati crkvu, jer crkva nije u ingerenciji i vlasništvu grada. Mi ćemo sukladno financijskim mogućnostima Nadbiskupije odnosno Biskupije kada oni započnu te radove, također sufinancirati u svom proračunu. Ponovit ću. Naš je dogovor sa Nadbiskupijom bio da 50 posto sredstava osiguramo mi 50 posto Biskupija. Sada evo čekamo njih. Oni su sada na potezu kako bi se mogli nastaviti dalje radovi na uređenju, odnosno obnovi crkve. Ishođena je građevinska dozvola za izgradnju grobljanske kapelice u Otoku. Imamo u proračunu predviđenu poziciju 500 tisuća kuna i uskoro ćemo objaviti Javni natječaj za tu prvu fazu. Poduzeli smo sve da obnovimo kapelicu u Komletincima i sačuvali je i stavili pod zaštitu. Što je bitno za samu građevinu, a čija je obnova koštala 100 tisuća kuna. Danas izgleda predivno poput cijeloga groblja. Tako ćemo sada pristupiti i obnovi kapelice u Otoku. Dobar komentar za one koji znaju reći Otok se izgrađuje, a Komletinci su negdje u zapostavljenom stanju ili podređenoj poziciji. Upravo je suprotno. Dakle, prvo smo obnovili kapelicu u Komletincima, tek sada ponavljam krećemo u radove na kapelici i u Otoku. Ja to nikako kroz svoj rad ne gledam, jer negdje sada posao trebamo raditi u Otoku pa u Komletincima, već što nam je trenutno na raspolaganju, što nam je prioritet da možemo raditi. U Komletincima je grad kupio tradicijsku kuću, čiji projekt završava, vidjeli ste, čiji projekt i građevinska dozvola trebali bi biti uskoro gotovi. Nakon toga očekujemo da naša Razvojna agencija iskoristi svoje znanje i iskustvo na nekim natječajima koji će se pojaviti, da se javimo i da obnovimo tradicijsku kuću. U Otoku nismo to napravili. Mislim da nam ne trebaju na području grada dva ista objekta. Možda u onom smislu da sačuvamo arhitekturu ili u tom smislu da, ali u smislu onih sadržaja koja ćemo imati u tradicijskoj kući. Isplaćena je potpora za nabavku ogrjeva za umirovljenike za oko 670 umirovljenika s područja grada. Za umirovljenika sa mjesečnim prihodima do tri tisuće kuna isplaćena je potpora u iznosu 500 kuna, a umirovljenicima sa mjesečnim prihodima iznad tri tisuće kuna isplaćena je potpora u iznosu 300 kuna. Svi znamo da su mirovine naših sugrađana treće dobi uistinu male, tako da im ova i svaka potpora koju mi njima dodijelimo dobro dođe. Održane su Komemoracije u Otoku i Komletincima. Ono što je također jako bitno i važno to je već pročelnik Martinović u svom izvješću govorio o spomen obilježjima. Mi smo jedna od rijetkih sredina koja je to davno postavila, ja bih rekao standard o brizi i čuvanje uspomena na branitelje iz Domovinskog rata, čije fotografije su u današnjoj Gradskoj vijećnici i spomenik u centru u Otoku i Komletincima. Ovo što ćemo sada napraviti, obnoviti ove spomenike u Komletincima samo je nastavak, rekao bih te brige, nas kao grada i čuvanja uspomena na Domovinski rat koji je bio vrlo grub i žestok ovdje na području naših naselja Otoka i Komletinaca. Organizirana su adventska događanja u Otoku i Komletincima. Lijepa manifestacija u Otoku koja ima svoju tradiciju. U Komletincima je to na inicijativu Mjesnog odbora. Što smo mi i podržali i dobro je da se organiziraju takve manifestacije i u Otoku i u Komletincima. Tako da treba nastaviti tu praksu. Čestitam i želim se zahvaliti na inicijativi i tu praksu trebamo nastaviti i ubuduće. Organiziran je Božićni sajam i doček Nove godine.

Proveden je natječaj za smještaj srednjoškolskih učenika u učeničke domove. Grad će plaćati smještaj u učeničke domove za 11 srednjoškolskih učenika, koliko ih se i javilo na natječaj. Grad Otok i Duhovno hrašće u suradnji sa KUD-om Filipovčice organizirali su predstavljanje knjige Povijest župe i mjesta Morović autora Emerika Gašića, svećenika i povjesničara iz Komletinaca. Jedan vrlo lijepi i hvale vrijedan događaj i dobro je da to činimo kroz godinu. Naša su razmišljanja da imamo jedan događaj koji će biti posvećen Emeriku Gašiću. U Otoku Lovretiću ili Kosoru. Zajedno ili posebno, ali evo da i na taj način pokazujemo kakva smo sredina, kakvi smo ljudi koji ovdje živimo. Što mislimo o našim prethodnicima. Emerik Gašić je jedna vrlo snažna, znamenita i povijesna osoba Grada Otoka i posebno mjesta Komletinci. Čovjek koji je doista zaslužio jedan respekt i duboko poštovanje prema svom životnom djelu i tragediji kako je završio svoj život. Tako da mislim da to dobro radimo. Tako da u Komletincima imamo njegov spomenik i trg koji se zove po njemu. Da bude moja sugestija pročelniku Martinoviću da se u ovoj godini pokrene inicijativa pa da se naprave, kao što su bili počeli Lovretićevi dani, da se u Komletincima utemelji jedna manifestacija koja bi bila posvećena Emeriku Gašiću, odnosno onome što je on radio. Zatražit će se ponuda za izradu projektne dokumentacije obnove Suvare u svrhu moguće prezentacije meljave žitarica, a temeljem suglasnosti Konzervatorskog odjela u Vukovaru, cilj je obogatiti turističku ponudu. Ljudi kada dođu sada već u Otok, značajno turističko središte da imaju i što vidjeti uz sve one sadržaje koje mi nudimo. U tu svrhu koju upotpunjujemo, da imamo još jedan ovakav sadržaj. Završen je 18. rujna projekt Želim raditi – želim pomoći, faza II u kojem je bilo zaposleno 55 žena koje su skrbile o 330 osoba starije životne dobi, o osobama u nepovoljnom položaju i osobama s invaliditetom. Također su bile uposlene i još tri osobe u svrhu provedbe projekta. Ostvaren je u potpunosti cilj projekta a to je poboljšanje pristupa zapošljavanju i tržištu rada ženama pripadnicima ranjivih skupina te povećane socijalne uključenosti i kvalitete života starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 4.852.750,00 kuna. Nositelj projekta je Grad Otok, a partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruga „Hrvatska žena“ Otok i Centar za socijalnu skrb. To je jedan odličan projekt. Nadamo se što prije ponavljanju tog natječaja iz razloga što su naši sugrađani koji su korisnici tog projekta i te kako već nervozni. Nadamo se i novom zapošljavanju. Govorimo o velikom zapošljavanju, ovdje nije ni spomenuto. Posebno čestitam našoj Razvojnoj agenciji koja nas je prijavila za ovaj projekt koji uistinu znaju kako izvući novac iz Europskih fondova. Imat ćete zadatak to ponovo učiniti na novom natječaju. Također napomenuo bih da je i Gradska udruga umirovljenika sa kojom grad ima izvrsnu suradnju provodila projekt gdje je radilo 19 žena na poslovima pomoć u kući za 114 korisnika. I taj drugi projekt i program kojeg su oni provodili je ovih dana završen. Tako da smo imali dva odlična projekta. Doslovno na području Grada Otoka, Otoka i Komletincima nismo imali niti jednu osobu treće dobi, osobu kojoj je bila potrebna pomoć, da se nije skrbilo o njoj. Za Božić je tiskan novi broj Otočkog lista, koji je jedan dobar projekt kojeg mi godinama radimo. Stariji naši sugrađani, pogotovo naravno mi koji smo mladi koji smo na internetu, na društvenim mrežama preko Facebooku, vole to čitati. Ono što je dobro ni Tik Tok ni Facebook, ni Instagram, ništa od ovih društvenih mreža neće nigdje biti zapisano, osim SOA oni koji vas budu nekada istraživali. Ovo što je zapisano u Otočkom listu ostaje kao dokument vremena u kojem mi živimo. Od početka tiskanja Otočkog lista kojega je tada pokrenuo i vodio pročelnik Martinović, od 2000. godine od kad smo započeli do danas je tiskano puno tih brojeva. To ostaje jedan dokaz i dokumentacija vremena u kojem smo obitavali mi, ne samo mi i ovi ovdje u Gradskoj upravi, već i naši sugrađani i udruge i društva, klubovi objavljuju se u Otočkom listu i ono što su radili. Koncem godine raspisan je natječaj za stipendiranje studenata te natječaj za financiranje programa i projekata udruga. To su završeni natječaji, potpisani ugovori, novci se koriste. Rekonstrukcijom i dogradnjom stare zgrade dječjeg vrtića stvoreni su uvjeti za prijem djece jasličke dobi. No, zbog znatno povećanog interesa roditelja u odnosu na prijašnje godine javila se potreba za dodatnim proširenjem kapaciteta vrtića. U tu svrhu, Otočka razvojna agencija u suradnji sa gradom izradila je i prijavila „Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića“ Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade. Projekt je prihvaćen te je Gradu Otoku odobreno sufinanciranje u iznosu 252 tisuće kuna. Sveukupna vrijednost projekta iznosi oko 700 tisuća kuna. Dječji vrtić Pupoljak uskoro otvara svoja vrata novoj skupini djece. Također je izvršena potrebna rekonstrukcija priključka zgrade

Dječjeg vrtića na vodovodnu mrežu. Također je Središnji državni ured za demografiju odobrio financijska sredstva koja su usmjerena na potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2021. godini u iznosu od 220 tisuća kuna za dječji vrtić „Pupoljak“ Otok. Prijavu projekta izradila je Otočka razvojna agencija. Tih 220 tisuća kuna su sredstva koja smo dobili za gradnju vrtića. To je bila fina i značajna potpora. A ono što se stvarno možemo se pohvaliti da imamo predivan vrtić, sada sa još jednim novim prostorom i mogućom novom skupinom. Nažalost, ne sa prevelikim brojem djece. Imamo jednu neobičnu situaciju da vam je vrtić dok ga je vodila bivša ravnateljica, koja je očito, ja sada zaključujem, skrivala određene podatke i interese naših sugrađana. Naime, kad smo počeli projektirati vrtić, to vas moram upoznati da budete upoznati u potpunosti sa detaljima. Mi kada smo počeli projektirati vrtić u vrtiću je bilo, čini mi se 48 djece. Ravnateljica nas je tada uvjeravala, da maksimalan broj djece je 75, a mi smo projektirali vrtić za otprilike za 100 djece. Ovim izmjenama, odnosno ovom dogradnjom mi ćemo doći do broja 120 djece i opet nam fali prostora. Moj zaključak je. Znači bivša ravnateljica nije govorila točne podatke ni meni kao gradonačelniku, ni Gradskom vijeću o stvarnim potrebama naših sugrađana. Ne vjerujem da su se u tri godine toliko promijenile životne navike, pa da su naše mlade mame toliko promijenile životne navike pa su odjedanput htjele da im djeca idu u vrtić. Ja prije zaključujem da bivša ravnateljica nije htjela da u Otok ide tj. u Otočki vrtić previše djece, da se tako izrazim. Zato se je držao taj stalni broj od 77 djece i taj broj zaposlenih. Mi smo dakle nakon ovoga projekta kojega je vodila naša Razvojna agencija došli do toga da u vrtiću imamo 120 djece i još nam treba prostora. Zato razgovaramo o područnom vrtiću u Komletincima. Ja vjerujem da bi sa takvim potezom to dugoročno riješili. Dakle sa 47 djece mi smo došli do 120 djece i još nam treba prostora. Sa sedam zaposlenih došli smo na 15 zaposlenih. I još ćemo imati potrebu s obzirom na širenje, jer standardi govore koliki broj djece smije biti na jednu zaposlenu osobu. Eto, nema sada tu Katarine, nove ravnateljice. Želim je pohvaliti, zahvaliti se na jednom odličnom angažmanu i požrtvovnosti. Uistinu se trudi da vrtić radi jako dobro. Mi joj dajemo punu potporu i članovi Upravnog vijeća, ja kao gradonačelnik i Gradsko vijeće i kolege iz Gradske uprave stvarno joj pomažemo da sve one probleme na koje nailazi budu riješeni. Ona je mlada i nova u tome poslu, ali mi joj pomažemo da ona sve probleme rješava. Sljedeća tema je poučna šetnica na Virovima. Potpisan je ugovor za uređenje poučne šetnice na Virovima, koja prolazi uz vodotok od postojeće Poučne staze Virovi do Virgrada. Njezina vrijednost iznosi oko 750 tisuća kuna. Nositelj projekta je Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima VSŽ, partner je Grad Otok. Projekt je izradila Otočka razvojna agencija u suradnji sa gradom. Polako zatvaramo taj ciklus i taj izgled Virova kojeg smo započeli ovim velikim projektom. Mi nastavljamo dalje kroz ovaj projekt. Tako ćemo imati još jednu stazu koja je uistinu hvale vrijedan i lijep projekt, a koji će tijekom ove godine biti realiziran.

Potpisan je sporazum za ITU područje grada Vinkovaca. Grad Otok je potpisao Sporazum o suradnji na izradi i provedbi Strategije razvoja urbanog područja koje čine Grad Vinkovci i Grad Otok te susjedne općine. Ovime su stvoreni preduvjeti za provedbu zajedničkih projekata koji će se financirati putem EU sredstava tijekom novog programskog razdoblja od 2021. do 2027. godine za ITU područje grada Vinkovaca. Tu može eventualno Marija Čolaković malo neke detalje pojasniti. Što znači ITU program? Kakve benefite, odnosno koliko novca mi kao grad možemo očekivati? Dom kulture Komletinci. Otočka razvojna agencija prijavila je u rujnu 2021. godine Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju projekt za Grad Otok „Građevina javne i društvene namjene – Dom kulture“ u Komletincima. Projekt je ukupne vrijednosti 8.729.588,78 kn s PDV-om. Dom kulture u Komletincima doprinosit će ostvarenju zadanog općeg i specifičnog cilja: koristit će za javne i društvene namjene. Obuhvaća zgradu na tri etaže: prizemlje, I. kat i potkrovlje sa pripadajućom instalacijom bruto površine zgrade od 959,16 m<sup>2</sup>, interne prometnice i pješački prilaz zgradi, kolni prilaz te parkiralište za osobne automobile sa 15 parkirnih mjesta. Dom kulture sastojat će se od sljedećih prostornih i funkcionalnih cjelina: zajednički prostori, multifunkcionalna dvorana s pozornicom te uredski prostori za potrebe udruga odnosno lokalne samouprave. Dakle, ovo je jedan od naših najvećih i najvažnijih projekata. Otok ima svoj Dom kulture. Komletinci će također dobiti svoj Dom kulture. Ponovit ću ono što sam već govorio, mi ćemo u Komletincima, vjerujem da ćemo na ovom natječaju proći jer smo ga, mislim, dobro pripremili. Tijekom ove godine trebalo bi i započeti,

ako bude sve u redu i izgradnja Doma kulture. Mi ćemo u Komletincima dobiti uz Vatrogasni dom i ovu dvoranu, koja će se koristiti za potrebe udruga, klubova, društava i građana itd. Dakle, mi ćemo u Komletincima uz taj Dom kulture mi ćemo ga tako nazvati i Tradicijsku kuću imati uistinu na tri mjestu prostora za razvoj i bavljenje kulturom u Komletincima. To se vjerujem ne može pohvaliti puno sredina, pa čak ni Otok nema toliko lokacija, ali evo određene su stvari u nekim trenucima poklopile. Prijavljen je projekt izgradnje semafora u središtu Komletincima. Ministarstvo unutarnjih poslova objavilo je natječaje za projekte sigurnosti u prometu. Razvojna agencija ORA je izradila projektnu prijavu za Grad Otok prema kojoj je traženo od MUP-a 245 tisuća kuna što predstavlja 70 posto, dok će Grad Otokošigurati 30 posto ukupne procijenjene vrijednosti projekta u iznosu 350 tisuća kuna za sanaciju ovog „opasnog mjesta“, a koji podrazumijeva izgradnju pješačko-pozivnog semafora. Ovdje ostaje jedna dilema, nisam htio danas to komentirati kad smo spajali proračun, kada je pročelnik Vuković predlagao ovo naše sufinanciranje. Ostaje tu nešto što moramo sa Županijskom upravom za ceste vidjeti, koji bi trebali biti nositelji toga projekta. Treba napraviti tamo priključak na električnu energiju. Oni su ti koji dalje trebaju postupiti. Na nama je sada da provedemo postupak javne nabave, da se dogovorimo sa izvođačem radova i da krenemo u postupak provedbe. Time ćemo, ja bih rekao trajno, kvalitetno riješiti problem, ponajprije djece koja prelaze sada na pješačkom prijelazu. Nekako smo se uspjeli izboriti tj. nagovoriti Županijsku upravu za ceste da se tamo postavi radi sigurnosti ne samo djece, već i ljudi koji idu na misu ili prema Župnom uredu. Naime, postoje životne navike ljudi koje je teško mijenjati. Tako i Otočani prelaze cestu kada idu u crkvu. Teško je ljudima otići 30 metara do pješačkog prijelaza. Ovo je državna cesta i ne možete prema važećim propisima ništa da napravite uz ovaj pješački prijelaz, da napravite još jedan pješački prijelaz. Takva je situacija bila i u Komletincima dok nismo pronašli, pod navodnicima, neku mogućnost i rupu u tim propisima. Kako i na koji način da lociramo taj pješački prijelaz, a da ne bude daleko. Ovo je kvalitetan pješački prijelaz odnosno semafor. Radi se o semaforu koji reagira na brzinu odnosno vozilo ranije, tako da zatvara odnosno gasi ili pali već crveno svjetlo. Mi imamo problem, nažalost, i u Otoku i Komletincima sa prebrzom vožnjom. Posebno je izražena kod jednog dijela ovih motociklista. Pokušavamo se nekako boriti s tim. Mi smo pokrenuli određenu inicijativu da s Policijskom upravom u određenim ulicama postavimo kamere. Naprosto je nemoguće drugačije riješiti taj problem. Na županijskoj cesti ne možete postaviti onaj uspornik, kako mi kažemo ležeće policajce. Jedino što možete, možete da postavite semafor, da u toj ulici postavite kameru da se nadzire brzina prometa. U protivnom imat ćemo taj problem stalno, ne daj Bože. Imali smo prošle godine smrtni slučaj mladog Ivana Babića u Otoku koji je stradao. Neću reći zbog brzine ali zbog prelaska, dogodio se smrtni slučaj. Tako da ovaj problem shvaćamo ozbiljno i pokrenuli smo tu inicijativu sa Policijskom upravom kako bi išli u tom pravcu postavljanja kamera. Ja ne vidim ni jedno drugo moguće rješenje. Nešto je problem u svijesti tih naših vozača da ulica ako je nova onda treba nešto tamo pokazati koliko možeš voziti brzo, a ako je ravna ulica onda moraš pokazati koliko tvoj auto ili motocikl može ići brzo i tako razmišljaju svi oni koji se vole izivljavati i pokazati koliko vole brzinu i svoj adrenalin. Onda treba izaći na auto cestu pa voziš se do Slavenskog Broda i svjestan si činjenice kad pređeš ograničenje brzine platit ćeš dobru kaznu ali možeš osjetiti to. Auto može ići, ne znam 200, motor može ići 200, 250. Kad to radiš u naselju, to je neshvatljivo, nerazumljivo, ali mi taj problem imamo. Ovo je važno, što ćemo ovim rješenjem semafora i ovim kamerama to dovesti u puno bolju situaciju nego što je imamo danas. Evo zaključno po ovom projektu izgradnja klaonice sa rasjekaonicom mesa i hladnjačom. U organizaciji Razvojne agencije VSŽ održana je konferencija izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju klaonice sa rasjekaonicom mesa i hladnjačom. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj projekta, Grad Otok partner, HRAST i ORA su suradnici na projektu. Ukupna vrijednost projekta je planirana u iznosu 2.055.955,00 kuna od čega će 1.747.561,75 kuna biti sufinancirano sredstvima Europske unije. Jedan dobar projekt, mi ga podržavamo. Kolega Slavko radi na njemu u Županiji, kod nas radi kolega Marko Spajić. Mi ćemo kao grad učiniti sve da taj projekt uspije, ne ovisi o nama, sve ovisi o Županiji. Mi ćemo stvoriti sve preduvjete da projekt uspije, da se nađu novci da se riješe svi problemi. Županija je ta koja mora riješiti način financiranja. U međuvremenu je održano 16 sjednica Kolegija na kojima se

raspravljalo o tekućoj problematici. Da vi kao vijećnici imate predodžbu kako to kod nas funkcionira u Gradskoj upravi. Ja sam sukladno svojim obavezama u Saboru, ponedjeljak, utorak i eventualno srijedu u Otoku, a onda sam srijedu, četvrtak i petak u Saboru. Zakon danas ne omogućava zamjenika gradonačelnika. Ja vjerujem da mi uspijevamo pokriti sve svoje obveze, prije svega ja, ja ovdje radim volonterski, ni s manjim žarom ni ambicijom nego sam radio to profesionalno. Ne dopuštam da bilo u čemu kasnimo, da nešto ne funkcionira kako treba. Dostupan sam svima za sve probleme i mislim da uspijevamo sve svoje riješiti. Ove sjednice Kolegija su redovite, svaki ponedjeljak eventualno utorak su sjednice Kolegija, na kojima se donose zaključci, odluke a tiču se našeg rada.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali kakvih pitanja? Ako nema, ja bih dao Polugodišnje izvješće gradonačelnika za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine na glasovanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno sa 13 glasova „za“ prihvaćeno Polugodišnje izvješće gradonačelnika za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 7. sjednici održanoj 7. ožujka 2022. godine, sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,- pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak, 123/17 , 98/19 i 144/20), donosi jednoglasno sa 13 glasova „za“

## ZAKLJUČAK

### I.

Prihvaća se Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Otoka za razdoblje 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine.

#### *Ad 14. Aktualni sat.*

Tomo Babić: Prvo bih pošto je to jedna od važnih stvari zamolio gradonačelnika da nas izvijesti u kojem je postupku dovođenje struje na Bioekološko edukacijski centar Virovi? Pošto je to povezano da nam malo poblize objasni, pošto smo vidjeli da su počeli radovi na jednoj dionici te ceste prema Otoku. Da ne bude samo pitanja i komentara. Ovim putem bih pohvalio, jer sam osobno bio nazočan na nekim sastancima, brigu i trud gradonačelnika oko ceste Otok-Bošnjaci, naročito za ovu dionicu od Otoka prema Virovima. Teško je iznaći sredstva, to sam vidio u par slučajeva, obećaju ovi, obećaju oni. Ne znam napamet kolika su, ali evo prva dionica 4,5 milijuna kuna ide. Ovim putem bih pohvalio gradonačelnika za brigu. Nas bih zamolio da dajemo potporu ovom projektu, projektu Virovi, Virovi II koji se otvaraju.

Marija Čepo: Ja kao predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova i ove godine ću organizirati mamografske preglede. Do sada je grad to prepoznao, lane je bilo 130 žena, preklane 180 žena. Hvala Bogu sve je ok. Zanima me da li će se i ove godine moći naći sredstva za to?

Nikolina Cvitkušić: Neću dugo, ali evo htjela bih se osvrnuti na pomalo poražavajuće demografske podatke prema zadnjem popisu stanovništva 2021. godine u kojem mi kao Grad Otok zajedno sa Komletincima imamo 4902 stanovnika na našem području. S obzirom na to zanima me zapravo, dala sam prijedlog prije tri sjednice, možda, vezano za pružanje socijalnih usluga u zajednici i za pitanje socijalne politike. Tu sam iznijela problem zapravo djece i obitelji, to jest roditelja koji imaju djecu s poremećajem iz spektra autizma. Rečeno mi je da će se nešto po tom pitanju poduzeti. Nije se poduzelo. Zanima me je li se još dalje razmatra ta mogućnost? Tu bih dala jedan konkretan primjer koji imamo u Gradu Otoku. Riječ je o obitelji Huber, koja ima blizance s intelektualnim teškoćama. Kojima je sada 14 godina i 2. siječnja su započeli s terapijom u Bizovačkim toplicama, dva puta tjedno u trajanju od tri mjeseca. U kojima oni pomoću određenih robotika napreduju i dobivaju nekakve benefite i to se sve odražava na njihovo zdravlje. Tu bih navela kao primjer da sat jedne takve terapije košta 600 kuna i da su novci za sada ova tri mjeseca osigurani, jer su određene firme uplatile iznose da se to osigura i da oni krenu sa tom terapijom. Također zanima me. Planira li Grad Otok nekakav potez u tom smjeru? Što mogu očekivati? Jer sam se osobno javila i izrazila volju da

prikupim podatke i da se pozabavim tim konkretnim temama. Jasno mi je da se ovo ne tiče direktno upravljanja grada i da je to možda jedan drugi dio, ali evo mislim da imamo prilike da nešto napravimo po tom pitanju. S obzirom da demografski podaci su takvi kakvi jesu, podržavam naravno sve projekte. Mi ispred Kluba vijećnika Domovinskog pokreta također podržavamo projekte. Zašto mi radimo te projekte ako nemamo stanovnika?

Dragan Bojić: Nažalost, ti demografski podaci su me nagnali da se zapravo priupitam, na koji način mi kao grad možemo pomoći stanovništvu kako bih ostalo i kako bih ih zadržali na ovoj našoj zemlji? Imamo nekoliko načina za pomoć pri kupnji prve nekretnine i ne mora biti prva nekretnina. APN je dobra stvar, super stvar i sam je koristim. Vidimo da se i Županija uključila u to. Mislim da bi mi kao grad isto, zapravo, morali na apsolutno sve načine pronaći barem neka sredstva za sve ljude koji su odlučili ostati tu i podržati ih na neki način, možda ih motivirati da ostanu. Bilo koja pomoć pri izgradnji kuće. Ako znamo još da su cijene otišle u nebesa. Bilo kakva pomoć bi dobro došla. Tako da se nadam da će se sredstva naći i stvarno teško je danas i po proračunu sve organizirati i naći mogućnost. Mislim da bi trebali na tom području više raditi. Zapravo mislim da je budućnost ta koja je u pitanju. Mislim da u budućnost trebamo ulagati. Evo nadam se da će se to na neki način uspjeti realizirati. S druge strane, jedno pitanje, isključivo za gradonačelnika. Moguće da nas sve zanima, moguće da on ima više informacija. Nažalost, svi smo svjesni činjenice u kojoj se svijet nalazi. Isto tako pratimo aktualno što se dešava sa izbjeglicama u našoj Županiji, da ih sve više i više dolazi. Zanima me kakva je situacija i možemo li očekivati i na našem području izbjeglice? Nadam se da će se situacija brzo završiti. Međutim, nisam optimist po pitanju tih ljudi i mislim da bi im na sve načine trebali pomoći. Zapravo ako netko ima iskustva, nažalost, mi imamo. Tu bi trebali što više surađivati i uključivati volontere, ljude. Dakle ja sam siguran da će ljudi pomoći. Možda malo više jer ipak postoje kapaciteti, jer su se neki naši ljudi prijavili, bila je i ona stranica. Čisto malo više nadam se da imate malo više informacija.

Zoran Popić: Pitanje za gospodina gradonačelnika. Znači, igralište sa umjetnom travom. Kada će se i kakva sredstva izdvojiti za to igralište, da se to sanira, jer je u izrazito lošem stanju. I jedna sugestija, prijedlog. Ne znam, ako me sjećanje dobro služi. Gospodin vijećnik Matanović je prije bio u organizaciji tih turnira tu u centru Otoka. Nostalgija me jednostavno vuče na neka vremena. Kada su bili po četiri tjedna turniri u nogometu, eto da se napravi da grad malo uloži neka sredstva da se napravi neki spektakl, i ono nešto što će duže trajati. Da se pozovu sponzori i znači da se prihvate organizacije, da grad ako treba bude barem prvu godinu sa nekim sredstvima, da se prikupe ekipe iz ostalih mjesta i da to traje. Možda poslije Dana grada, poslije 13. srpnja, poslije tog nekog koncerta. Možda je prazno, to neko vrijeme. Pa možda da se 5. 8. to napravi, pa finale 5. 8., pa tako nešto uglavnom da ljudima bude zabavno.

Slavko Grgić: Evo ovako, malo više tema s obzirom da se nismo sastali već skoro tri mjeseca. Složio bih se sa kolegom Bojićem. Ja sam isto naime prošlih sjednica također spomenuo uvođenje demografskih mjera, j eli je to porez na prvu nekretninu, to jest njegovo ukidanje ili neka subvencija u kupovini ili obnovi prve nekretnine. Što znamo da već i postoji od strane županije i također od strane APN, ali mislim da bih svaka pomoć dobro došla. Nadalje bih se samo nadovezao na isplate ovih avansa. Kao što znate na jednim od prošlih sjednica, čak i više, ja sam tražio izvješća. Samo pretpostavljam da je ovo izvješće od strane grada s obzirom da je došlo ovako na jednom papiru A 4 formata na kojem se nalazi tablica sa iznosima. Došlo je ovako u koverti bez da piše tko šalje. Pa samo s obzirom da je to bilo i vijećničko pitanje Nikoline Cvitkušić, da se malo vodi računa o načinu odgovora na vijećničko pitanje. Ovo je mogao dostaviti bilo tko, to vam je barem jasno. Nadalje, na nastalu situaciju znamo svi da je jako teško. Kada se planiraju? Vidio sam da je u proračunu što je vrlo pohvalno izdvojeno, tj. računa se na 500 tisuća kuna potpora u poljoprivredi. Kada se mogu očekivati raspisivanje prvih natječaja? I tu bih se isto također nadovezao, na Ukrajinske obitelji što je spomenuo isto kolega Bojić. Posebno sam spletom okolnosti obiteljski povezan sa Ukrajinskom obitelji zapravo sa dvije koje su došle. To je rodbina moje strine. Trenutno se moramo ovom prilikom zahvaliti Vukovarsko – srijemskoj županiji pa čini me se i Gradu, jer ste vi bili u posjeti. Mogu reći da osim ovoga stresa kojega svi proživljavaju svakodnevnim praćenjem informacija iz Ukrajine, da ljudi razmišljaju i o onima koji su ostali tamo. Onako, u dobrom su stanju, lijepu riječ o petero djece i troje onako srednje dobi i dvoje starijih koji su srčani bolesnici, ali mislim da je trenutno situacija barem koliko to može biti za njih u redu. I evo samo kratko s obzirom da je sutra Dan žena, želim svim gospođama čestitati nadolazeći praznik.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja?

Filip Filipović: Prvo koristim priliku da se zahvalim gradu i gradonačelniku. Na zadnjoj sjednici smo razgovarali o potpori mom komšiji Marijanu Sikiričiću. Potpora je stigla. Moram izjaviti da je kuća pokrivena nakon dužeg vremena i da je na toj obnovi, pokrivanju kuće radila moba, ajmo to tako blago nazvati. Koristim priliku da se zahvalim svima onima koji su sudjelovali u pomoći Marijanu i vjerujem da će pomoći trebati još jer je unutra još uvijek jako, jako ružno.

Stjepan Topalović: Imali još kakvih pitanja? Ako nema, ja bih zamolio gradonačelnika da ukratko odgovori na vijećnička pitanja.

Josip Šarić: Krenuti ćemo od zadnjega. Natječaji za poljoprivredu odnosno, natječaji za potporu u gospodarstvu koje smo predvidjeli u proračunu sukladno mogućnostima proračuna. To moramo vidjeti možda već na jednoj od sljedećoj sjednici vijeća. Koliko ćemo novaca imati na raspolaganju i koliko ćemo uistinu moći isplatiti. Naime, mi kada smo krenuli tu u taj projekt tada je naš proračun bio bolji, neusporedivo bolji nego što je to danas. Danas je ipak situacija malo lošija. Na ovu temu što je vijećnik Slavko Grgić komentirao vezano za Ukrajinke obitelji. Naš načelnik stožera Civilne zaštite, pročelnik Mirko Martinović je sve određene pripreme obavio. Bio je u posjeti obiteljima iz Ukrajine. Naravno da stojimo na raspolaganju i pomoći ćemo, ne samo toj obitelji, već svima onima koji dođu u Otok i Komletince. Ljudi živimo u nekom nevjerojatnom vremenu. Što će se stvarno tamo dogoditi? Naravno, ja kao i svi mi osuđujemo tu agresiju koja se dogodila na Ukrajinu. Što će se tamo dogoditi i kakve će to imati odnose prema nama, kao zemlji koja je poduprla i daje potporu Ukrajini. Teško da na ovoj planeti danas može bilo tko dati bilo kakav suvisli odgovor. Tamo se radi o monstrumu koji je pokrenuo rat. Jednoj opasnoj vojno drugoj najsposobnijoj i najmoćnijoj zemlji na svijetu, odmah poslije Sjedinjenih američkih država i čovjeku koji ima tko zna kakve planove u svojoj glavi. Sve ono što možda mi ne možemo razumjeti danas kao normalni ljudi, koji gledamo na život normalnim očima. Što je nama nenormalno, očito je u glavi njegovoj. Ja bih rekao da tamo vlada jedna kolektivna histerija, kakva je vladala, mi ovdje koji smo stariji i prošli Domovinski rat osjećamo i sjećamo se tog vremena jako dobro. Takva bolesna histerija, takvo ludilo vladalo je i u Srbiji tih godina. Nikakve razlike nije bilo, čak i u Srbiji danas. Vidite da postoje ostaci, pitanje koliki su to ostaci i koliki je postotak Srba koji danas ne podržavaju ono što radi Rusija i Putin. Nevjerojatna priča da u 21. stoljeću, valjda živimo u takvom svijetu svega onoga što može da se dogodi. Ono što mi gledamo, ja kako gledam kao čovjek dugo godina, Ukrajinci su prijateljski narod. Ti ljudi jako vole i cijene Hrvatsku, u svakom pogledu su nam slični. Kulturološki, vjerski su blizu nama, kršćani su kao i mi. Nekom je to važno, meni je to važno, nekome nije ili manje važno. Moguća je prilika da jedan dio tih ljudi ostane živjeti ovdje. Što ja mislim da je za nas kao ljude koji smo suvremenici i svjedoci svoga vremena jedna dobra prilika. Da dio tih ljudi ostane ovdje, da se asimiliraju kako se to popularno kaže da svoju sudbinu i svoju budućnost vide ovdje. Ukrajinci kao nacionalna manjina u Hrvatskoj su zastupljeni jako, jako. Jedan dio postoji ovdje i u susjednim Mikluševcima to jest Petrovcima. U Petrovcima su Rusinji, a u Mikluševcima Ukrajinci. Imate ih u Medimurju, veliki dio ljudi je u Zagrebu, Istri. Ljudi koji su se jako dobro uklopili. Ima nešto što imaju tu nesretnu sudbinu kao i mi, da imaju taj ludi narod u susjedstvu, kao što smo mi imali ove. Tako i oni imaju ludo vodstvo kakve smo nasuprot nas mi imali 91. godine. Oni danas imaju Putina i ove koji to rade. Imaju tu neku sudbinu da nam je očito povijest slična. Znae i za činjenicu da su nas oni, Ukrajinci, priznali prvi 91. godine. Prva zemlja u Europi. Nama kao Hrvatskim braniteljima je to značilo strašno puno, 15. siječnja kad smo bili priznati. Do 15. siječnja mi smo radili nešto Stjepan Topalović, Mirko, Tomo, Mile, Ivica, Milenko, mi koji smo stariji, bili smo paravojna formacija svi onda koji smo radili, to što smo radili. Ukrajinci imaju malo bolju sreću, koji su ipak međunarodno priznata zemlja, imaju veliku vojsku. Ukrajinska vojska nije mala vojska, ali nažalost imaju ispred sebe, odnosno u susjedstvu bolestan um. Taj rat će trajati dugo, to je sigurno. Svi ratovi bili su vam oko četiri godine. Pa i to njihovo tko zna koliko će trajati. Njihov rat je počeo 2014. godine okupacijom Krima, Luganske i Donjecke. Da shvatimo te relacije i red veličina. Tamo je živjelo oko pet milijuna ljudi u te tri pokrajine. Ukrajina je ogromna zemlja. Zemlja sa 44 milijuna stanovnika. Sigurno veliki broj tih ljudi, čujete i sami da je to bila procjena 5 milijuna do 10 milijuna sada, da se veliki broj tih ljudi nikada neće ni vratiti tamo. Neće se vratiti iz ovih objektivnih razloga. Pitanje je što će biti sa ovim pokrajinama koje su Rusi okupirali i područje koje će sada okupirati. Vjerojatno će to trajati tko zna do kada. Na ovom iskustvu koje je Slavko rekao, dakle mi imamo jednu Ukrajinu, gospođu koja živi na području našega grada i članova njezine obitelji koji su doselili sada. Vjerojatno da to tako ide.

Tako se doseljavaju ljudi iz Hercegovine, iz Bosne, iz Dalmacije. Došao jedan i sa sobom povukao svoju obitelj i prijatelje, pa rodbinu, pa kumove. Ja mislim da je to dobro za nas, pa i o ovome što sada razgovaramo o demografskoj obnovi. Što god mi učinili i donijeli ovu mjeru od 20 tisuća kuna da mi nešto potičemo ili bilo koju drugu mjeru demografsku sliku Hrvatske ćemo jako teško i vrlo sporo promijeniti. Tu je niz razloga. Po meni samo dva razloga, dva motiva mogu biti. Ti ljudi koji su se odselili, a to vam je 448 stanovnika koji su nam otišli, da vam malo približim tu sliku sa Popisa stanovništva i tu situaciju kakva je u Hrvatskoj i na području Grada Otoka. Od popisa kojega mi pratimo od 1991. godine, ovo će vam biti interesantno čuti, pa do danas, kada je u Otoku bilo 6100 stanovnika, a u Komletincima dvije tisuće stanovnika. Od osam tisuća stanovnika do danas, mi smo svo vrijeme u Popisu stanovnika vodili i popisivali one naše sugrađane koji ne žive ovdje. Dakle, nama sada nedostaje, točno možemo reći, tisuću i nešto stanovnika. Od tih tisuću stanovnika pet stotina stanovnika ni ranije nismo imali. Odnosno to su vam bili oni ljudi koji žive u Austriji, Njemačkoj 20, 30, i tko zna koliko godina. Eventualno ovi stariji kada odu u mirovinu pa se vrate u Otoku. Taj broj stanovnika, ti stanovnici su u popisu našeg stanovništva, koji su se uvijek vodili da su tu. Metodologija popisivanja je sada drugačija s obzirom na činjenicu da smo članica Europske unije, da ne možeš biti i imati prebivalište i u Otoku i u Munchenu. Izgubili smo taj broj stanovnika koji nam je uvijek stvarao tu lažnu sliku. Nama je po službenim podacima Policije 448 stanovnika ili nešto manje ili više odselilo u ovom periodu, u pet godina ulaska Hrvatske u Europsku uniju pa do danas. To je nažalost bila neminovnost. Onoga trenutka kada su se otvorile granice kada su naši susjedi, prijatelji i rodbina, došli do prilike da mogu otići van, otišli su van. Nažalost, među njima, ja ću slobodno reći ima ljudi koji nisu imali baš razloga za otići. Ja imam osobni obiteljski primjer. Nisu morali otići. Ljudi su se odlučili na takav potez. Neki od njih bih se rado vratili. Neki imaju razloga i još uvijek nisu sigurni da to kod nas ide na bolje. Neke je i sramota vratiti se. Kako se vratiti i potvrditi odnosno pokazati da si pogriješio. Sve to što mi radimo i sve ono što ste vi u sklopu svoje rasprave rekli, sva ta čuda, projekti, kanalizacija, asfalti i sve što god mi radimo ako nema stanovnika. Kako popraviti? Dobro plaćenim radnim mjestom da vratimo te ljude i promjenom svijesti da naše obitelji ne budu obitelji sa dvoje već da budu barem sa troje i više djece. Jako je to teško promijeniti. Životne navike su se naravno promijenile. Obitelji danas su obitelji sa jedno, dvoje eventualno troje ili više djece. U našem vrtiću nažalost nemamo povećanja broja djece pa da zbog toga imamo veći broj djece. Većina ima situaciju da imamo manji broj djece i u Otoku i u Komletincima, a da su se promijenile životne navike. Ove potpore koje mi dajemo za novorođenu djecu, to dobro zvuči, to je lijepo. Ali promijeniti način razmišljanja naših ljudi, naših mladih obitelji, mladih žena to je sigurno nešto što je jako teško. Recimo meni jedna od mjera koja je bila u gradu Zagrebu, koja je nažalost sada ukinuta. To je ona roditelj odgojitelj, tako mislim da se zvala. Tu su vam mjeru Židovi napravili odnosno Izraelci. Ono što ne znaš u životu raditi, pogledaj šta rade Izraelci i sigurno nećeš pogriješiti. Dakle, oni su napravili 1947. godine da bi sačuvali svoju državu. Između ostalog, svim Izraelcima po svijetu ponudili su da se vrate kući. Ponudili im ogromne financijske mogućnosti i onda su napravili takve mjere i standard i ova mjera roditelj odgojitelj. To danas kada proklamirate u javnosti onda ispadate da ste konzervativni, da ste zatucani, da vi ne znate gledati naprijed, da je danas moderno vrijeme i tako. Nažalost, Hrvatsko vam društvo po meni je takvo koje tu temu baš nerado prihvaća. Tako da je moje mišljenje o demografiji, ono što radi primjerice Bijelin u Otoku i razvija svoje pogone, zapošljava ljude, ali sa ovim standardom i ovim plaćama koje danas ima. To je rješenje, to je jedino pravo rješenje. Da se mi razumijemo. Onoga trenutka kada Bijelin ili netko drugi ovdje bude mogao omogućiti uvjete našima koji su otišli u Njemačku ili bilo koju drugu zemlju, da se vrate ovdje i da imaju takve uvjete, takav standard, tada možemo očekivati da će se ti ljudi vratiti. Neće vam se vratiti, ako će raditi za četiri – pet tisuća kuna, nema šanse. Sva naša iskustva, evo izgradili smo tamo hotel. Malo opuštenije danas razgovaramo pa kaže meni tamo jedan striji čovjek koji je radio na baušteli. Dakle, tamo je radilo 30 i ne znam koliko ljudi Bošnjaka iz Srebrenika, iz Otoka i Komletinaca nula, nitko. Čovjek je rekao. Tko god hoće raditi bit će primljen. Onda pita mene taj stariji tamo jedan čovjek koji je u mirovini i kaže: „Jeli ba načelniče, što je s tvojom rajom pa neće nitko da radi, za plaću koju je on tamo imao? Čovjek koji je radio stvarno cijeli mjesec imao je deset tisuća kuna kao zidar. To je ozbiljan novac deset tisuća kuna. To nije mala plaća. Naš čovjek neće ovdje raditi za te novce. Nažalost, otići će van pa raditi nešto za puno manje. Hajde da zaključimo tu temu. Dakle, ja kao čovjek koji sam ovdje 30 godina i držim da znam nešto malo vizionarski i strateški promišljati, sada vidim priliku. Ja sam i ranije govorio. Ljudi nama je prilika Ukrajina, zemlja



koja ima taj nesretni rat, dok se nije ovo dogodilo, ovaj sad žestoki rat, već ranije. Ovdje treba netko živjeti, ne samo u Otoku. U ovim praznim selima svud po našoj županiji. Treba netko živjeti. Hrvata više nema koji će se doseliti iz bazena Hercegovine, Dalmacije, Bosne. Nema više tih ljudi. Nema Hrvata ni tamo, ni blizu dovoljno. Hrvate iz dijaspore vratiti gotovo je nemoguće, skoro nikako. Onda je ovo možda prilika danas. Učiniti ćemo sve s naše strane. Mi smo nekih dana razgovarali o još jednoj mogućnosti koju smo davno započimali, koju je nažalost Vlada tada obustavila, ali evo spomenut ću. Mi ćemo ponuditi. Vjerujem da će se do gledno vrijeme razmišljati o izgradnji određenih naselja i ponovnom pokretanju projekta „Petkovac“, koji je u jednoj visokoj fazi uređenosti a koju država može iskoristiti. To može biti prilika za nas. To može biti prilika za te ljude da nađu svoju sreću i budućnost. Ako budemo u tome uspješni, mislim da ćemo napraviti nešto što je jako dobro za sve nas. E da sada odgovorim na ova pitanja, Zoran Popić, ova igrališta sa umjetnom travom. Naš stav. To je igralište u totalno lošem stanju. Ovu godinu moramo ga kompletno renovirati, moramo kupiti novu travu, moramo tamo ogradu tu napraviti. Moramo dovesti to u red kako to pripada. Radimo košarkaška igrališta i tu bi uskoro trebali biti nastavljeni radovi. Mirko moramo tamo nešto vidjeti, da to privedemo kako treba kraju i da imamo stvarno fine uvjete. Jedan projekt kojega mi pripremamo, ja ga tamo dogovaram i lobiram da napravimo teren sa umjetnom travom na pomoćnom nogometnom igralištu u Otoku. Mi koji eto volimo nogomet i koji odemo na te utakmice, ako pogledamo znamo da je to jako važno i njima kao nogometašima jako bitno. Što se tiče ovoga pitanja Dragana Bojića. Imamo mi taj turnir. Nogometni klub Otok ga ne organizira. Organizira ga u pravilu Zdenko Sesar, koji se je javio na natječaj. Napraviti ćemo mi to i ove godine. U Komletincima imamo taj turnir kojega tamo organizira NK „Slavonac“. Imamo dobre uvijete, ti ljetni turniri su uvijek onako zanimljivi. Nekada su ti turniri u Otoku bili spektakl. To vam je bio jedini društveni događaj, tako cijele godine. Ljudima je to bilo, ajmo na turnir. Tu su se sklapala prijateljstva i nove ljubavi, dobijalo batina, bilo je svašta. Dobro. Draganovo ovo pitanje za potpore. Naravno da ćemo se mi uključiti u to i treba pustiti da ovaj APN prođe. Mladim obiteljima je on u biti sad najvažniji. Moj sin također ide na taj APN. Znam da puno mladih ljudi sada to pokušava riješiti. To je super i to je prava prilika. To je prava potpora, ali uvijek je dobro i ovo što je sada županija objavila, ovaj sada svoj natječaj. Mi ćemo isto pokrenuti jednu mjeru tijekom godine. Nikada vi nećete zakasnuti ako pomognete mlade obitelji da riješe svoj nekakav problem. Ja mislim da je danas APN jedna od najboljih mjera koje uopće imamo u državi za stambeno zbrinjavanje, a koju mladi ljudi jako puno to koriste. Nikolina je pitala oko popisa stanovnika. Mislim da sam uspio Nikolina razjasniti, gdje se dogodio ovaj, dakle, računajmo otprilike po mojoj procjeni, pola stanovnika smo stalno imali, onih osoba koji ne žive ovdje. U tu grupu spadaju studenti, ljudi koji čak žive u Zagrebu i rade izvan Otoka. Pogotovo ovi koji su vani, otprilike to je pola - pola. Cijela naša županija i cijela Slavonija je, to vam je negdje malo trun bolje, negdje malo trun lošije. To vam je rezultat svega onoga što se događa na ovom prostoru. Jednu stvar nikada ne smijemo izbrisati sa uma. Nesretni rat koji je se nama dogodio prije 30 godina. Zahvaljujući tom nesretnom ratu mi danas imamo slobodnu državu, ali nikada se život nije normalizirao na ovim prostorima. U Otoku i Komletincima, mi smo imali sreću da smo se mi obranili, ali Vukovar, Ilok, Nijemci, ta mjesta koja su bila okupirana nikada nisu uspjela vratiti život u potpunosti u normalu, neće nikada ni uspjeti. Nažalost, vi znate kakva su ta sela. Tako da, ta demografska slika, to vam je pitanje svih pitanja. Ja kad bih znao to rješenje, ja bih bio Albert Einstein. Nema tog gradonačelnika ovoga trenutka koji može dati odgovor na ovo pitanje. Ovo je pitanje opstojnosti naše nacije. Ja osobno poznajem profesora Stjepana Šterca. Da ga dovedemo jednom tu pa da čujete njegovo promišljanje o budućnosti Hrvatske. To je toliko negativno, a čovjek je jedan od naših najboljih demografa. Cijene ga kao jednog od najboljih naših demografa. Činjenica je da smo mi narod koji izumire. Izumire i nama je to teško prihvatiti tu činjenicu. Nemate vi tu nikakve mjere, osim ovih Izraelskih mjera koje je Bandić bio uveo. To je po meni bilo, to je to. To je nacionalni i strateški interes. To vam je kao otprilike ova situacija, ne daj Bože da se nama nikada dogodi, da se prelije rat. Budimo ozbiljni i odgovorni nikada mi ne znamo što se može dogoditi sutra u Banja Luci. Što se može dogoditi u Makedoniji i u Podgorici, u Srbiji. Mi živimo na trusnom, turbulentnom prostoru, koji će uvijek biti takvo. Ovdje su sukobi civilizacija, sukobi različitih vjera. Ne daj Bože da se nama dogodi, svašta se može dogoditi, a onda će se poslije postaviti pitanje. Kako se obraniti? Otišli smo malo dalje. Nijemci su neki dan spomenuli vraćanje vojnog roka. Znae zašto smo mi u Domovinskom ratu bili sposobni da nešto radimo, jer smo nešto naučili u JNA. Ne daj Bože da se nama nešto dogodi. Nama je Civilna zaštita formacija s kojom mi možemo odgovoriti na sva

pitanja i izazove koje trebamo imati. Oko ovoga pitanja djece s autizmom. Ja jako dobro znam, mi znamo, naša kolegica radi s nama, Ksenija Huber. To su njezini nećaci. Moramo razgovarati s njima. Pitati ih kao obitelj. Kako im pomoći i da li uopće žele pomoć? Nisu oni nikada izrazili tu potrebu, niti su htjeli. Oni to drže obiteljski. Ja to poštujem i razumijem. Ja sam im svojevremeno govorio, sada su članovi udruge Vjera i svjetlost, da osnuju udругu ovdje. Što bi dobro bilo, da mi kao grad imamo njih ovdje i da možemo onda pomoći više. Nije to baš naišlo na razumijevanje kod njih, iz njihovih razloga. Imali smo ovaj slučaj obitelji Grgić koja ima djecu sa autizmom. Mislim da smo tu stvarno napravili ono sve što je trebalo napraviti i pomoći kako treba. Marica Čepo je pitala za mamografske preglede. Nemamo poziciju u proračunu, ali naći ćemo mi načina da to isfinanciramo. To je odlična stvar. Zdravlje je žena i inače ljudi u tim godinama kada je u pitanju taj nesretni karcinom izuzetno bitno i važno. Tko je imao s tim problema s tim se ne igra. Marice ja to sugeriram, svakako da vi kao udругa napravite tu akciju. Tako se čuvaju životi, ovo je najmanje preventivni način, a mi ćemo naći načina da kroz naš proračun i rebalans to napravimo. Po ovom projektu Virovi II nešto se je spominjalo ovdje, možda Marija Čolaković može nešto ako treba reći. Tomo Babić je pitao za cestu i struju na Virovima. Mi ovoga trenutka imamo veliki trošak. Naime, mi smo kad smo projektirali, da vas upoznam s tim detaljem, projektirali struju odnosno proizvodnju struje na Virovima iz razloga što tada projektanti i Elektra koja je dala, navela da bi struja odnosno dovođenje elektroenergetskog kabela koštalo između 10 i 12 milijuna kuna. Mi smo od toga morali odustati i napraviti ovaj sustav za proizvodnju struje. On nije ni pouzdan, ni dugoročan. Iz tog razloga smo mi i općina Bošnjaci pokrenuli taj projekt. Nadam se u skoro vrijeme, svako jutro se dopisujem tamo s njima kada ćemo dobiti građevinsku dozvolu. Potpisali smo ugovor sa Elektrom. Mi i općina Bošnjaci uplatili sredstva za nabavku ovih trafo stanica. Ja imam obećanje, pa evo mogu ga i reći na vijeću. Nadam se da će biti ispoštovano i da ćemo dobiti potporu od Ministarstva gospodarstva odnosno Elektre u iznosu od dva milijuna kuna, s kojim bih praktički riješili najveći dio tih troškova dovođenja struje tamo. Odmah evo da budete upoznati. Planiramo postaviti cijev za provlačenje optičkog kabela i da riješimo i taj problem interneta koji je jako bitan danas tamo. Eto kako se odrazio već rat kod nas. Satelit preko kojega smo mi imali internet je u nekakvom kvaru s obzirom na ove odnose. Da li je Ruski satelit, nemam pojma koje su to relacije bile, a mi internet ovoga trenutka na Virovima nemamo. Cesta je, dakle da shvatimo kolika vrijednost ovoga projekta, u vrijednosti oko 16 milijuna kuna. Ono što smo izgradili tamo je tri milijuna kuna, to je 17, i gradi se sada ova dionica od 1300 metara koja je 4 milijuna kuna. Dakle, koliko sam nabrojao? To vam je otprilike vrijednost koliko košta cesta Otok – Slakovci. Ta cesta Otok – Slakovci je koštala cirka 25 milijuna kuna. Radi se o prevelikom poslu za naše financijske mogućnosti, nemoguće da mi to isfinanciramo. Mi smo imali ideju, možda proglasiti tu cestom državnom cestom. Pa kada se prekategoriizira u državnu cestu, država vam odmah direktno da novce, ali evo jednom je prošlo drugi put izgleda da baš ne ide. Ovog trenutka, dakle mi imamo izgrađeno ono ispred objekta, sada se gradi 1300 metara to je četiri milijuna kuna. Ja imam obećanje ovdje, to morate shvatiti da to nisu ugovori. Naime, samo obećanje od ministra Butkovića da ćemo dobiti preko Hrvatskih cesta osam milijuna kuna, negdje oko pet milijuna kuna iz Hrvatskih šuma koji koriste tu cestu i oštećuju istu zbog svojih potreba. Županijska uprava za ceste je osigurala dva milijuna kuna u svom proračunu za ovu godinu i mi bi trebali osigurati u svom proračunu milijun kuna i onda bih imali ukupno tih 16 milijuna kuna. Ja vjerujem da će u nekom periodu, dva tri tjedna, eventualno mjesec dana sve te odluke biti donesene. Nakon toga mi bi potpisali ugovor, raspisali natječaj, ako bude sve ovako kako sam ja to sada rekao. Još uvijek je to na razini dogovaranja i obećavanja. Pa ako bude sve u redu mi bi u dogledno vrijeme imali ugovor i mogli bi cestu po mojoj procijeni završiti, s obzirom da imamo i građevinsku dozvolu, završiti ovo ljeto ili do početka jeseni. I onda bismo riješili jedan od jako velikih i bitnih problema za budućnost tog projekta Virovi. Tako da evo, to je ono što je po meni važno. Ima još nekih stvari koje sam zapisao, ali nema potrebe da se ponavljam. Završio bih na ovoj temi, rata u Ukrajini. Molimo Boga da se ne dogodi nešto u susjedstvu, jer mi smo vam na granici. To vam je sve u par sekundi i par minuta. Dogodila bih se tragedija na cijelom prostoru Hrvatske. Kada slušate te političare tamo, tog Dodika, onog Vučića, to govori da su vam to ljudi koji očito imaju pomanjkanja savjesti i odgovornosti u životu i nadam se da se to neće dogoditi. Evo zaključujem s tim. Ta nesreća u Ukrajini i njihova tragedija može biti prekretnica za nas. Budimo pametni. Mi smo angažirali i pozvali ljude. Ljudi su vam tu oprezni. Župan je jutros sazvao koordinaciju na kojoj sam bio i ja. Obično kada završe sve te primjerice poplave, sve te nesretne situacije koje smo mi imali, onda je ostalo problema. Nisu plaćeni računi, negativna iskustva ljudi. Ljudi su malo oprezni i

vjerujem da ne nedostaje te solidarnosti kod naših ljudi, da su spremni pomoći. Na kraju zahvaljujem se na dobrom tonu, atmosferi, radu i glasovanju na ovim prijedlozima i odlukama. Meni je drago da nam vijeće ovako radi.

Stjepan Topalović: Imam jedan prijedlog. Da razmotrimo mogućnost sufinanciranja troškova domaćinstava koji su udomili izbjeglice iz Ukrajine dok država ne donese neki zakon.

Josip Šarić: Mi smo već tu temu i imali i Mirko je to predlagao. Mi idemo u tom pravcu za naše ljude koji su udomili. To je zaključeno i na koordinaciji kod župana. Recimo tako da se očekuje da će se naći neki novci iz državnog ili Europskog proračuna za pomoć tim obiteljima. Svakako da bi im trebalo pomoći za prvu ruku. Ako ništa barem ovim prvim obiteljima koji dođu da pomognemo u tim troškovima. To je nešto elementarno što ovoga trenutka trebamo napraviti. Ja to podržavam svakako i u tom pravcu onda i raditi. Moramo samo biti oprezni. Ja ne znam, teško je to reći u čega se to može pretvoriti sve ovo vrijeme, do kojih granica može ići i koji broj ljudi. Mi smo relativno daleko od te Ukrajine, ali opet i blizu. Gledajmo to kao našu priliku i pomozimo sve što možemo i možda riješimo neke naše demografske probleme.

Stjepan Topalović: Zaključujem s radom ovu sjednicu Gradskog vijeća.

Sjednica završila u 17,50 sati.

TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mirko Martinović

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA

Stjepan Topalović

ZAPISNIČAR

Marija Vuković